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حمایت‌های دولت، نهادهای عمومی و بخش خصوصی
در شرایط کنونی کدامند؟

 برای عبور از جنگراهبرانه‌های اقتصادی

06 اقتصاد

بپیوندیدبه باشگاه نویسندگان اصفهان‌زیبا467+

غ از شعارها... اشتباهی بزرگ! فار
مهدی افراز، مدیر اندیشکده باقرالعلوم

تثبیت بازار ارز و قیمت‌گذاری

حفظ زنجیره تأمین

تأمین کالاهای ضروری و انرژی

ایجاد مسئولیت اجتماعی

تسهیل مقررات حقوقی

گفت‌وگوی مداوم و اطلاع‌رسانی

حمایت مالی فوری از بنگاه‌ها

بخش خصوصی می‌تواند نقش راهبرانه‌ای در عبور از دوران جنگ ایفا کند. 

علی
شریعت

حمایت هوشمند، تخفیف‌مجازات، تسهیلات مالی، شفافیت و ارتباط 
مستمر دولت با بخش خصوصی کلیدهای موفقیت برای عبور از این چالش 
گر این برنامه‌ها با ریشه‌های قانونی و ساختاری مستحکم  هستند. ا
پیاده‌شوند، علاوه بر کاهش آسیب‌های اقتصادی، مسیر گفتمان ملی 
جدیدی برای همکاری دولت و بخش خصوصی در دوران بحران 
شکل‌می‌گیرد. در این مطلب، نقش دولت و نهادهای عمومی در حمایت از 

بخش خصوصی در شرایط کنونی ایران ارائه می‌شود...

از سال‌ها قبل بسیاری از تحلیگران، تقابل مستقیم 

منصور
گلناری
 موسس

خانه مطبوعات 
استان اصفهان

رژیم‌صهیونیستی و ایران را پیش بینی می‌کردند گرچه برخی 
گاهان_ و شاید_ غرض ورزان وقوع این رخداد را عملی  ناآ
نمی‌دانستند، اما یک نگاه ساده به پیشینه شکل گیری این 

رژیم و فلسفه وقوع انقلاب اسلامی به خوبی نشان می‌دهد که 
، صهیونیست‌ها  سمبل عینی کفر و ظلم و  در جهان امروز

انقلاب‌اسامی مبین استقلال و آزادگی انسانیت و دفاع از مظلوم 
بوده‌است. تقابل جمهوری اسلامی ایران با رژیم صهیونیستی از تقابل 
و تضارب سیاسی آغاز شد و پس از چهل و چند سال به رویا رویی نظامی کشید گرچه  
مدت‌زمان این تقابل  و ابعاد آینده آن هنوز روشن نیست اما بسیاری از تحلیلگران از 
گسترش آن به‌شدت ابراز نگرانی می‌کنند چرا که شدت و تبعات این تقابل بر اقتصاد و 

امنیت روانی جامعه جهانی به ویژه جوامع غربی تاثیر فراوان خواهد گذاشت.
گر جنگ ادامه پیدا کند  تضاد و پارادوکس متفکرین و سیاسیون غربی در همینجاست که ا

بی شک آثار زیانبارش آنها را بیش از ما خواهد آزرد.
از طرفی خاتمه دادن به این درگیری نظامی در شرایط فعلی باعث خواهد شد تا همه 
دستاوردهای جغرافیایی، سیاسی، اقتصادی و فرهنگی  رژیم صهیونیستی بر باد رود و 

روند سقوط سیاسی و فکری این رژیم سرعت بیشتری بگیرد.
البته موضوع به همین جا ختم نخواهد شد چرا که دولت‌های غربی پیوستگی فکری و 
سیاسی محکمی با این رژیم برقرار کرده‌اند و سقوط هیمنه صهیونیست‌ها همچون بازی 
دو مینو ، تک تک دول حامی این رژیم را دچار چالش‌های عظیم اقتصادی و سیاسی 

خواهد کرد که بعید است اغلب آن‌ها از این گرداب جان سالم به در ببرند.
دلیل حمایت بی چون و چرای دول غربی از این رژیم دقیقاً به حیثیت و بقای خود آنها 

برمی‌گردد و قطعاً چاره دیگری جز حمایت از رژیم صهیونسیتی  نخواهند داشت.

پس عاقبت چه خواهد شد و سرنوشت این درگیری به کجا خواهد انجامید؟
 در نگاه آخرالزمانی به این موضوع، تقابل جمهوری اسلامی ایران و دولت‌های 
دست نشانده استکبار، در صورت هوشیاری و بصیرت لازم در مسلمین به 
اتفاقات شیرین ظهور خواهد انجامید و اما یک نکته مهم را نباید فراموش کرد 
کره است، بلکه  که پیروزی حقیقی و نهایی نه در میدان رزم و نه در پشت میز مذا
آنچه پیروزی را تضمین و ماندگار می‌کند. آمادگی و پیروزی در جنگ فرهنگی است.

در تاریخ شاهد کشور گشائی های بسیاری بوده‌ایم اما بسیاری از آنها پس از مدتی به حالت 
قبل باز گشته است که تنها دلیلش عدم قدرت اقناع فرهنگی افکار عمومی توسط فاتحان 
نبرد بوده است. نمونه و مثال مثبت از فتح نظامی و ماندگاری فرهنگی پس از آن در کشور 
خ نداده و مردم  خودمان است که پس از 14قرن، اتفاق بازگشت به قبل از فتح نظامی ر
ل‌های منطقی با تمام وجود  این سامان ، تفکر و اندیشه اسلامی را به دلیل اقناع  و استدلا

پذیرفته‌اند.  در اینجا دو نکته حائز اهمیت است:
اولاً برای پیروزی در جنگ، باید امیدوار بود و نباید اجازه داد فتح آخرین سنگرهای 
کره به شکست بینجامد و مالک اشتر را در آخرین لحظات  دشمن با زمزمه و وسوسه مذا

وادار به عقب نشینی کنند.
 نکته دوم اینکه تثبیت پیروزی به‌واسطه توفیق در عرصه اندیشه، فکر و فرهنگ است 
و باز نقش رسانه‌ها، روایتگران، نویسندگان، سخنوران و خواص جامعه در این شرایط 

حرف اول را خواهد زد.
 برای تضمین موفقیت، متولیان فرهنگ و رسانه  باید آرایش نظامی )تهاجم و 

دفاع‌هوشمندانه( دقیق داشته باشند.
تشکیل شورای عالی رزم فرهنگی می‌تواند الگویی مناسب برای این حرکت  همه جانبه 
باشد. پیشنهاد می‌گردد خواص فرهنگی و اندیشمندان آزاد کشور و حتی جهان اسلام 

در حرکتی خود جوش تحت منویات رهبر انقلاب اسلامی وارد این رزم آخرالزمانی شوند.

ضرورت تشکیل شورای عالی رزم فرهنگی
سرمقاله

07 ورزش

وزنه‌برداری اصفهان که زمانی با رضا استکی رکورد سه دوره حضور در المپیک را برای اولین‌بار در تاریخ ورزش استان به ثبت رساند، اینک چشم به مربیگری سهراب 
مرادی دوخته تا تنها قهرمان المپیکی این دیار پای در مسیر »آقا رضا« گذاشته و رکوردهایی بهتر از او ثبت کند.  استکی اولین ورزشکار اصفهانی است که در بازی‌های 
ـــار راهی میدان المپیک شدند. استکی یک دهه به‌طور متناوب عضو  آسیایی به مدال رسید و به همراه حسین غفوری‌زاده دو ورزشکار استان هستند که برای اولین‌ب
تیم ملی وزنه‌برداری بود و در رویدادهای زیادی شرکت کرد، اما نقطه عطف پرونده او در دوران قهرمانی، مدال برنز بازی‌های آسیایی و نایب‌قهرمانی در مسابقات 

آسیایی بود.  استکی پس از دوران قهرمانی، وارد عرصه مربیگری شد و در این بخش توانست به مرد تأثیرگذاری در تاریخ وزنه‌برداری اصفهان و کشور تبدیل شود.

آن طوری که در آمارهای ورزشی ثبت شده، مرحوم استکی در سه المپیک 1968 مکزیکو سیتی، 1972 مونیخ آلمان و 1976 مونترال کانادا به‌عنوان مربی تیم 
 ملی وزنه‌برداری ایران را همراهی می‌کرد که رکورد ویژه‌ای محسوب می‌شود و پس از سه دهه رکورد او توسط رسول جزینی، مربی پرافتخار کشتی فرنگی
 تکرار شد. استکی در این سال‌ها در کادر فنی مربیان تیم ملی حضور داشت و عاوه بر سه دوره المپیک، در بازی‌های آسیایی تهران در سال 1974 و در مسابقات 
قهرمانی آسیا در سال 1983 سوریه، به عنوان مربی تیم ملی وزنه‌برداری فعالیت داشت. آقا رضا استکی که در هشتاد از دنیا رفت، در دوره‌ای نیز سرمربی تیم ملی 

وزنه‌برداری کشورمان شد و در مسابقات قهرمانی آسیا در تبریز در سال 1984 به قهرمانی رسید و در در بازی‌های آسیایی سئول کره جنوبی و ...

مربیان سرشناس وزنه‌برداری اصفهان در عرصه ملی چه مسیری را طی کردند؟سهراب در مسیر آقا رضاسهراب در مسیر آقا رضا

خرابکاری
در تهران
جنگ در
تل‌آویو

شیرِ گرفتار مگس‌ها
محمد علی اسمی، فعال تشکیلاتی و طلبه سطح حوزه علمیه مشکات

موقعیت برتر ما
مرتضی فیروزآبادی، معاون اشتغال زایی کمیته امداد

در حالی که تل‌آویو و حیفا
بر اثر اصابت موشک‌های ایرانی
در شرایط جنگی به سر می‌برند
خرابکاری مزدوران رژیم صهیونیستی
در تهران   کاهش یافته است

04 و 05

جنگ هیچ‌گاه تغییر نمی‌کند!
 دکتر امیرحسین پرورش، سرپرست ستاد هماهنگی

کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان اصفهان

در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
اقدامات گسترده‌ای انجام شده است. در هفته جاری، جلسات 
متعددی در حوزه قانون‌گذاری و دفاع از نیروهای دفاعی، نظامی و 
امنیتی کشور از سوی کمیسیون برگزار شد. اقدامات مؤثری در حوزه 
تقنین سامان‌دهی شده که ان‌شاءالله نتایج آن در روزهای آینده 

02 سیاست ارائه‌می‌شود و بازتاب خوبی نیز خواهد داشت     
عباس مقتدایی، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 

مجلس شورای اسلامی

امروز ساختمان شیشه ای پیش چشمانمان سوخت. از این ساختمان به دلیل روزهایی که برای رادیو کار می کردم، خاطره زیاد داشتم. اولین آن مربوط می شود به اولین شب 

محمود 
فروزبخش

نویسنده

حضورم در ساختمان شیشه ای. در آن شب پشت استودیو پخش، خانم تهمینه میلانی و سیده زهرا حسینی نشسته بودند گرم صحبت. مجری آقای شهیدی بود و مهمانان 
ح. میلانی تازه فیلم »سوپراستار« را ساخته بود و خاطرات حسینی هم تخت عنوان کتاب »دا« حسابی پرفروش شده بود.  آن دو بانوی مطر

آن شب من با خودم گفتم چه قرابتی است میان این دو بانو! یکی با آرا و عقاید فمینیستی و آن دیگری که شیرزنی بوده در دل دفاع مقدس...  آخرین تصویری که از 
ساختمان‌شیشه ای در ذهن داریم مربوط به خانم امامی است. مجری زن صداوسیما که صدای انفجار را می شنود اما همچنان پرصلابت سرجای خود نشسته، ادامه می دهد. 

فکر کنم در این آخرین تصویر از ساختمان شیشه ای جواب سوال آن شب اول را گرفتم. انگار سیده زهرا حسینی و تهمینه میلانی یک جا به هم رسیده اند. سیده زهرا در روزهای جنگ پنج کلاس 
بیشتر سواد نداشت، سواد فضیلتی نیست اما خلاصه آن که او یک زن امروزی نبود هر چند که سراسر غیرت و شجاعت بود. تهمینه میلانی همیشه می خواسته زن مدرن ایرانی را به تصویر بکشد. 
خانم امامی یک زن امروزی است این را از شغلش می توان فهمید. کار رسانه ای با کسی شوخی ندارد. خود مدرن است. این وجه شباهت او با نسلی است که میلانی می خواسته نماینده آن ها 

باشد و از طرفی شهامت و جسارت مثال زدنی امامی نشان داد که او از تبار همان سیده زهرا حسینی است، از تبار دا!
و این چنین اولین و آخرین تصویری که از ساختمان عزیز شیشه ای به خاطر دارم، به یکدیگر پیوند خوردند؛با قاب ماندگاری از سحر امامی...

ار 1404 یادداشتشمایل زن ایرانی در بهـ                      ـ

جنگ؛ بهترین زمان برای شناخت مردم
فرشاد توسلی، دبیر گروه فرهنگ و اندیشه
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ویراستار  و دبیر صفحه / پگاه ظاهری

کید کرد: دست نیروهای  سخنگوی وزارت دفاع تا
مسلح از امکانات پیشرفته در مقابل شرارت رژیم، 
پر است و روز سه شنبه یکی از موشک‌های پیشرفته 
ما برای اولین مرتبه استفاده شده و دشمن قادر 

به‌رهگیری آن موشک نشد. 
به گزارش ایسنا، سردار علیرضا طلایی‌نیک با اشاره 
به نقش ویژه مردم در جنگی که رژیم صهیونی به 
کید کرد: دشمن در جنگی  ایران تحمیل کرده، تا
که به ما تحمیل کرده، به دنبال آسیب رساندن به 
توانمندی‌های ما است و تحمیلی بودن این جنگ 
موجب می‌شود ما در ماهیت دفاعی قرار بگیریم و 
در عین‌ حال در این جنگ از تمام ظرفیت‌های 

آفندی خود علیه دشمنان استفاده می‌کنیم. 
او ادامه داد: عملیات روز سه شنبه سپاه یکی از 
مولفه‌های قدرت نیروهای مسلح و نشان‌دهنده 
تفوق اطلاعاتی نیروهای مسلح است. مرکز امنیتی و 
اطلاعاتی‌رژیم با یک موشک هدایت‌شونده با وجود 
لایه‌های سنگین پدافندی که آمریکا هم به آن کمک 
می‌کند مورد اصابت قرار گرفت که نشان‌دهنده 

بیچاره‌ شدن رژیم است.
 سخنگوی وزارت دفاع تصریح کرد: در حوزه 
نظامی دست پر و تسلیحات پیشرفته بومی در 
اختیار داریم؛ صنایع نظامی و دفاعی با توجه به 
برآوردهایی که نسبت به شرارت رژیم وجود داشت 

دست نیروهای مسلح را از امکانات پیشرفته پر 
کرده است. سردار طلایی‌نیک با بیان اینکه 
ــه امید خدا مردم ما از این پس شگفتانه‌های  ب
بیشتری از سوی نیروهای مسلح خواهند دید، 
یادآور شد: این جنگ، عرصه‌های نبرد سخت 
و نرم دارد؛ در حوزه نبرد سخت، رزمندگان 

نیروهای مسلح با قدرت پاسخ می‌دهند و 
دشمن آسیب‌پذیری این حوزه را  بسیار 

خوب حس می‌کند. دشمن صهیونی 
به لحاظ راهبردی امکان تداوم یک 

جنگ راهبردی ندارد و در ادامه 
کمرش خواهد شکست.

موشک‌های جدید و غیرقابل رهگیری ایران

اصفهان

تدابیر ویژه برای تنظیم بازار و 
مقابله با گرانفروشی

استاندار اصفهان در جلسه ستاد تنظیم بازار استان 
اصفهان از تدابیر ویژه برای تنظیم بازار و مقابله با 
گرانفروشی و افزایش‌نظارت بر انبارهای کالا خبر 
داد و گفت: ۵۰ قلم کالای اساسی مورد نیاز مردم باید 
روزانه رصد قیمت و مصرف انجام داده و داده‌های 

تحلیلی را به ستاد تنظیم بازار ارائه ‌دهند.
 به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل 
استانداری اصفهان، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه 
ستاد تنظیم بازار اصفهان در جمع مسئولان این 
ستاد با اشاره به افزایش نگرانی‌های عمومی و رشد 
هیجانی تقاضا برای کالاهای اساسی در استان 
اصفهان اظهار کرد: ۹ محور اجرایی برای مدیریت 
بازار و بازگرداندن آرامش به مصرف‌کنندگان مورد 
بررسی و تصمیماتی در پاسخ به افزایش چند برابری 
خریدهای هیجانی اقلام و مایحتاج مردم اتخاذ 
کید بر لزوم کاهش نگرانی‌های روانی  شد. او با تا
مردم گفت: در این راستا باید ظرفیت اطلاع‌رسانی 
شفاف و تنظیم توزیع منطقی کالاها افزایش یابد و 
در جهت جلوگیری از تشدید بحران و کاهش فشار 
بر بازار صورت گیرد. استاندار اصفهان با اشاره به 
برگزاری و تشکیل جلسات اضطراری برای بررسی 
وضعیت اقلام پرمصرف شامل میوه و تره‌بار، غلات و 
حبوبات، فرآورده‌های 
پروتئینی، لبنیات و 
سایر کالاهای اساسی 
گفت: از ستاد تنظیم 
بازار استان در خواست 
ــود گزارش  ــ ــ ــی‌ش ــ ــ م
میدانی از موجودی 
انبارها، شبکه توزیع 
و نقاط بحرانی ارائه 

دهند.

شفاف‌سازی 
موجودی کالاها 

و هماهنگی با 
فروشگاه‌های 

زنجیره‌ای
او با اشاره به اینکه 
ــازار  ــ ستاد تنظیم ب
اصفهان باید سازوکار 
گزارش‌دهی روزانه از 
موجودی انبارها و 
میزان مصرف واقعی 
کالاها را راه‌ اندازی 
ــد، ادامه داد:  ــ ــن ــ ‌ک
همچنین، جلسه‌ای با 
مدیران فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای مانند کوثر، 
کز توزیع تنظیم بازار برگزار  رفاه، افق کوروش و مرا
شود تا سیاست‌های توزیع یکپارچه اباغ شود. 
جمالی‌نژاد گفت: برای کاهش فشار بر بازار عمومی، 
شرکت‌های تعاونی ادارات و‌سازمان‌های دولتی 
موظف به توزیع اقلام ضروری میان کارکنان خود 
هستند؛ زیرا این اقدام به ایجاد شبکه توزیع موازی 
و کاهش نگرانی‌های عمومی کمک می‌کند. او با 
کید بر دستور کار قرار گرفتن حفاظت فیزیکی و  تا
اطلاعاتی از انبارهای مواد غذایی و نهاده‌های 
ــاق اصناف و اتحادیه‌های  ــرد: ات دامی اضافه ک
مرتبط موظف به گسترش بازرسی‌های میدانی 
، گران‌فروشی و اختلال  و برخورد فوری با احتکار
در عرضه هستند. استاندار اصفهان در بخشی از 
صحبت‌های خود از معاونت اقتصادی استان 
خواست تا تیم تخصصی برای رصد روزانه قیمت و 
مصرف ۵۰ قلم کالای اساسی تشکیل داده و داده‌های 
تحلیلی را به ستاد ارائه ‌دهند. او تصریح کرد: ستاد 
تنظیم بازار با همکاری رسانه‌های رسمی، فضای 
مجازی، ائمه جمعه و فرمانداران برنامه‌ای منسجم 
برای اقناع افکار عمومی و کاهش نگرانی‌ها برگزار 
کند. جمالی‌نژاد همچنین گفت: ستاد تنظیم بازار 
اصفهان با حضور مسئولان اقتصادی، سازمان صمت، 
جهاد کشاورزی، اصناف، تعزیرات و دستگاه‌های 
امنیتی به‌صورت روزانه تشکیل جلسه دهند تا 
تصمیم‌گیری‌های فوری اجرایی شود، ضمن اینکه 
 با ستاد مرکزی تنظیم بازار کشور در ارتباط مستقیم

 باشند.

گزارش روز

 پنجمین روز از عملیات
 »وعده صادق ۳«

بامداد روز سه‌شنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۴، سخنگوی سپاه 
پاسداران با اشاره آغاز موج دیگر عملیات ترکیبی 
وعده صادق ۳ علیه بانک اهداف رژیم اسرائیل، 
اعلام کرد: این عملیات تا بامداد به‌صورت پیوسته 
ادامه دارد. ما رژیم را در سرزمینی محدود درگیر 
کرده‌ایم و اهداف مختلفی را به شکل موفق زیر ضربه 
برده‌ایم. سردار علی‌محمد نائینی افزود: تهاجم ما 
قطعاً ترکیبی است و از همه مولفه‌های قدرت علیه 
رژیم صهیونیستی استفاده می‌شود و باقدرت، کوبنده 
و مخرب تا بامداد و بی‌وقفه پیش خواهد رفت. 
 عملیات ترکیبی موشکی و  در پی این دور تازه‌ا از
پهپادی ایران به تل‌آویو و حیفا، آژیر خطر در سراسر 
سرزمینهای اشغالی به صدا درآمده است. عملیات 
پهپادی هوافضای سپاه پاسداران طی ‌۷۲ساعت با 
۵۴۵ فروند پهپاد تهاجمی، پیوسته، اهداف مختلف 
در سرتاسر سرزمین‌های اشغالی را مورد اصابت موفق 
 ‎قرار داد و این عملیات همچنان ادامه دارد. رسانه
های عبری نیز از اصابت موشک‌های ایرانی به 
یک هدف حساس در تل‌آویو خبر دادند و افزودند: 
به احتمال زیاد سایت‌های جایگزین مخفی مغز 
الکترونیک و اطلاعاتی اسرائیل، »واحد ۸۲۰۰« در 
هرتزلیا به طور کامل نابود شده است. طبق گزارش 
این رسانه‌ها، یکی از موشک‌ها به اتوبوس شهرک 
نشینان در تل‌آویو اصابت کرد و احتمالاً همچنان 
افرادی زیر آوارهای ساختمانی که در منطقه تل‌آویو 
بزرگ هدف قرار گرفت هستند. کانال ۱۲ عبری گزارش 
داد ایران صبح روز سه شنبه ۳۰ موشک را در سری 
آخر به سمت اراضی اشغالی شلیک کرد و ۲۰ گروه 
آتش نشانی در حال کار برای مقابله با هشت آتش 
سوزی ناشی از بمباران ایران هستند.  همچنین با 
پیشنهاد و حکم سخنگو و معاون روابط‌عمومی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی، سرهنگ دوم پاسدار‌ایمان 
تاجیک، سخنگوی عملیات وعده صادق ۳ شد. 
فرمانده نیروی زمینی ارتش با اشاره به تداوم پرتاب 
و شلیک پهپادهای انهدامی آرش در دوشنبه شب  
به سوی سرزمین‌های اشغالی و شهرهای تل‌آویو و 
حیفا گفت: صدها فروند انواع پهپادهای برد بلند 
با قابلیت ویژگی‌های نقطه‌زنی و قدرت تخریب 
سنگین موفق شدند تسلیحات و مواضع راهبردی 
رژیم صهیونی را در سرزمین اشغالی از جمله تل‌آویو 
و‌حیفا مورد هدف خود قرار داده و منهدم سازند. 
کید کرد: دشمن بداند  امیر‌سرتیپ کیومرث حیدری تأ
موج جدیدی از حملات سهمگین نیروهای مسلح 
به ویژه نیروی زمینی ارتش با تسلیحات جدید و 
پیشرفته آغاز شده و ساعات آینده شدت بیشتری 
خواهد یافت. روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی نیز با صدور بیانیه‌ای از هدف قرار دادن مرکز 
طراحی عملیات ترور رژیم صهیونیستی )موساد( در 
تل آویو خبر داد و افزود: با عنایت خداوند متعال 
در ساعات اولیه روز سه شنبه ۲۷ خرداد رزمندگان 
نیروی هوافضای سپاه طی یک عملیات تاثیرمحور 
علی رغم وجود سامانه‌های فوق پیشرفته پدافندی 
مرکز اطلاعات نظامی ارتش رژیم صهیونی موسوم 
به آمان و مرکز طراحی عملیات ترور و شرارت‌های 
رژیم صهیونیستی )موساد( را در تل آویو مورد 
کنون در آتش  اصابت قرار داده و این مرکز هم ا
می‌سوزد. سردار علیرضا طلایی‌نیک سخنگوی 
وزارت دفاع اعام کرد: دست نیروهای مسلح از 
امکانات پیشرفته در مقابل شرارت رژیم، پر است 
و امروز یکی از موشک‌های پیشرفته ما برای اولین 
مرتبه استفاده شده و دشمن قادر به رهگیری آن 

موشک نشد.

حمله به صدا و سیما، یک اقدام 
تروریستی ضد بشری

حمله عصر روز دوشنبه رژیم صهیونیستی به ساختمان 
شیشه‌ای سازمان صداوسیمای جمهوری اسلامی 
ایران و شهادت »معصومه عظیمی« کارمند دبیرخانه 
صداوسیما نیز به‌دلیل موج انفجار ناشی از این 
کنش‌های بسیاری را در پی داشت. آنچه  حمله وا
که روابط‌عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
محکومیت این حمله جنایت‌بار رژیم صهیونیستی، 
این اقدام جنایت‌بار و تروریستی ضدبشری را، نشانه 
روشنی از شکست راهبرد رسانه‌ای دشمن برابر حماسه 
گاهی بخش و بیدارساز این روزهای  آفرینی‌های آ
رسانه ملی و بی‌تابی او از سیطره روایت مقاومت بر 
افکار عمومی منطقه و جهان برشمرد. روابط عمومی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران خطاب به پیمان جبلی 
رییس این سازمان پیامی صادر و این جنایات هولناک 
کید کرد: این اقدام رژیم صهیونی نه تنها  را محکوم و تا
نقض فاحش قوانین بین‌المللی، که اعلان جنگی است 
علیه جریان صحیح اطلاع رسانی، تبیین و روشنگری. 
کنش به  فاطمه مهاجران، سخنگوی دولت در وا
تجاوز رژیم صهیونیستی به صدا وسیما نیز در شبکه 
ایکس نوشت: رسانه‌، سلاح جنایتکاران نیست که با 
آن بجنگند؛ آینه‌ای‌ست که جنایت را افشا می‌کند. 
حمله رژیم صهیونی به صدا وسیما نه‌تنها نقض 
آشکار حقوق بین‌الملل، بلکه نشانه‌ای از ترس عمیق 
گاهی جهانیان است. این تجاوز، اراده ما  تل‌آویو از آ
برای روایت حقیقت را نه‌تنها خاموش نمی‌کند، بلکه 
پررنگ‌تر می‌سازد. سید عباس عراقچی وزیرخارجه 
نیز در یک گفت وگوی تلویزیونی گفت: این حمله 
نشان دهنده اوج بزدلی رژیم صهیونیستی است و 
اینکه وقتی نمی‌تواند در صحنه یک نبرد واقعی موفق 
باشد، سعی می‌کند به یک مرکز کاملاً بی دفاع که فقط 

حق و حقیقت را بیان می‌کند، حمله کند.

سخنگوی دولت گفت: مردم رسانه ملی را جدی 
بگیرند و به دیگر رسانه‌های غیرملی که با دلارهای 
خارجی تأمین منابع می‌شود و ایران را هدف گرفته‌اند 
توجه نکنند. به گزارش ایسنا، فاطمه مهاجرانی در 
گفت‌وگویی تلویزیونی با قدردانی از مجری برنامه 
سیما در جریان حمله رژیم اسرائیل به ساختمان 
صداوسیما، اظهار کرد: ما دیروز شاهد دلاورزنی یکی 
از زنان  کشور بودیم که معنای اراده و خواستن بود و 
دنیا آن را به نظاره نشست. شلیک رژیم به دوربین و 
رسانه بار اول نیست و طبیعی است که به صداوسیما 
هم حمله می‌کند که صداوسیمای مردم ایران است، 
گر برخی دلسوزان نقدی داشته باشند از سر  حتی ا
دلسوزی است. او خاطرنشان کرد: جا داره جایزه‌ای 
به نام سحر امامی در زمینه شجاعت در رسانه داشته 
باشیم. مهاجرانی افزود: باید مرجعیت خبر به داخل 
خ دادن  برگردد و در این ایام که چنین اتفاقی در حال ر
است، چنین تجاوزی نشان می‌دهد در مسیر درستی 
حرکت می‌کنیم. این حمله نقض حقوق بشر است که 

منتظریم امروز از آن صدایی دربیاید. او گفت: ما در چند 
روز اخیر شاهد حضور پررنگ‌تر نیروهای امنیتی بودیم 
که در راستای امنیت ماست و از مردم هم می‌خواهیم 
همراهی بیشتری با آنان داشته باشند. ما درگیر یک 
جنگ ترکیبی هستیم که بخشی از آن در آسمان و 
بخشی در رسانه و بخشی هم تلاش برای ایجاد ناامنی 
در جامعه است. سخنگوی دولت با اشاره به اقدامات 
گاهی داریم  کمیته زیرساختی، گفت: از صفوف بنزین آ
اما باید توزیع سوخت مدیریت‌شده باشد تا کاملاً ذخایر 
خود را مدیریت کنیم. هیچ مشکلی در تأمین سوخت 
نداریم اما نیازمند مدیریت در شرایط جنگی هستیم. 
تمهیداتی مثل جایگاه‌های موقت و سیار هم در دست 
اقدام است. مهاجرانی با اشاره به روند بازگشت حجاج 
ایرانی اظهار کرد: این موضوع دنبال شده و حجاجی 
که تمایل دارند از مرز عراق بازگردند، پس از ورود به 
کربلا و نجف از مرز مهران با اتوبوس به شهرهای خود 
بازمی‌گردند. برای وسایل آنان هم کامیون‌هایی 
به اندازه کافی تعبیه شده و وزیر راه این اقدامات را 

پیگیری کرده است. او تصریح کرد: در برخی فرودگاه‌ها 
آسیب‌هایی داشتیم که کاملاً کارشناسی شده و هرجا 
نیاز به اصلاح فوری بوده انجام شده و آن‌جاهایی 
خیلی فوریت نداشته فعلأ دست نگه داشته شد است. 
تاکید دولت بر انجام امور جاریه به‌صورت مرتب است. 
سخنگوی دولت با اشاره به موضوع تأمین ارزاق مردم 
به‌ویژه در استان‌هایی است که مهمان‌پذیرتر هستند، 
گفت: انجمن هتل‌داران از استان‌هایی مثل کرمان، 
یزد و جزیره قشم اعلام کردند ما پذیرای هموطنان 

هستیم. در استان‌هایی که مقداری موازنه جمعیتی 
بهم خورده وزیر جهادکشاورزی نیز سفری به یکی از این 
استان‌ها داشته که بررسی لازم انجام شده و مشکلی 
هم وجود ندارد. مهاجرانی ادامه داد: در زمینه تأمین 
سایر ارزاق و کالاهای عمومی جای هیچ نگرانی نیست 
و کشور کاملاً پایدار است و شبکه توزیع نیز کار خود را 
انجام می‌دهد. بهم خوردن موازنه جمعیتی در برخی 
استان‌ها می‌تواند مشکلات ایجاد کند که امورات البته 

در دست مدیران استانی و در حال مدیریت است.

 مشکلی در تأمین سوخت نداریم
 اما مدیریت می‌کنیم

دولت

در همین فضا نخستین ضربه متقابل ایران 
کز و افراد  به اسرائیل وارد شد. دشمن به مرا
ــا در مقابل ستادِ  نظامی ما حمله کرده بود و مـ
ــدف  ــورد هـ ــرائیل( را مـ ــون اسـ گـ ــا )پنتا جنگ آن‌هـ
ما قرار دادیم. همه این‌ها یعنی ما هم دست 
بالا داریم و هم چشم بینا، و می‌توانیم مسیر را 
کنون ما در موقعیتی هستیم که  پیش ببریم. ا
ـــران  ـــده را جب ـــا زده ش ـــه م ـــه ب ـــی ک ـــم ضربات ـــی توانی م
کنیم؛ ایرانی‌ها که پیش‌تر از صبر راهبردی سخن 
ــا برای آن‌ها معنا  می‌گفتند، امروز این صبر امـ
و‌مفهومی ندارد و اقدام قاطع در دستور کار قرار 
، که طرف مقابل آن را  گرفته است؛ اقدامی اثرگذار

 احساس کند.

زبان زور، زبان قابل فهم برای اسرائیل
ــر  ــه نظـ ــا بـ ــه واقعـ ــت کـ ــن اسـ ــه ایـ ــل توجـ ــه قابـ نکتـ
می‌رسد اسرائیلی‌ها با هزاره سوم فاصله 
ــد،  ــی می‌کننـ ــته زندگـ ــرون گذشـ ــی در قـ ــد. گویـ دارنـ
شبیه همان چیزی که مغول‌ها به‌دنبال 
آن بودند؛ آن‌هافقط زبان زور را می‌فهمند. 
، حالا که از منطق و انسانیت  به‌همین خاطر
فاصله گرفته‌اند، باید زبانی را که می‌فهمند، 
یعنی زور به آن‌ها دیکته شود تا در جای خود 
ــه یک  ــا مراحل را یک بـ کنون مـ ــینند. هم ا بنشـ
طی می‌کنیم و شگفتانه‌های متعددی نیز در 
کیسه‌مان داریم. ما هنوز همه توان خود را 
نشان نداده‌ایم. گام به گام پیش می‌رویم تا 
یک فهم مشترک جهانی شکل بگیرد. امروز 
غربی‌ها خودخواهانه اصرار دارند که ایرانی‌ها 
به عقب بازگردند و عقب‌ماندگی تاریخی خود را 
دوباره تجربه کنند؛ مثل همان اصراری که روی 

عباس مقتدایی
نایب رئیس کمیسیون امنیت‌ملی 
و سیاست خارجی مجلس شورای 

اسلامی

اگر حمله متجاوزگرانه اسرائیل به ایران 
را در شامگاه جمعه 23 خرداد مرور کنیم، 
ـــذف  ـــرد ح ـــمن، رویک ـــه دش ـــد ک ـــم دی خواهی
فیزیکی را با هدف ترور افراد اثرگذار 
ـــراد،  ـــن اف ـــه ای ـــت ک ـــن جه ـــه ای ـــرد.  ب ـــال ک دنب
دژ مستحکمی بودند و مانعی در برابر 
دستیابی دشمن به اهدافش محسوب 
می‌شدند. در‍واقع ذهنیت دشمن این 
ــش از  ــرد، پیـ ــن رویکـ ــام ایـ ــا انجـ ــه بـ ــود کـ بـ
آن‌که ایران فرصت بازسازی خود را 
 ساختار، 

ً
بیابد، ضرباتی وارد کند تا عما

ــد.  ــران از کار بیفتـ ــاوری ایـ ــتم‌ها و فنـ سیسـ
سیاتی که با هدف قرار دادن رشد و 
توسعه ایران، در قالب این جنایت رقم 
خورد. نمونه‌اش هم دانشمندان برجسته 
کشور بودند و در کنار آن‌ها، فرماندهان 
نظامی و حتی مردم عادی کوچه و بازار 
ـــرار  ـــدف ق ـــورد ه ـــه م ـــداد روز جمع ـــه در بام ک
ــان  ــن جریـ ــرائیل ایـ ــن، اسـ ــد. بنابرایـ گرفتنـ
 جنگی تحمیلی علیه 

ً
را شکل داد و عما

ایران با وجود اعام مکرر اینکه ما )ایران( 
ـــرد. ـــاز ک ـــتیم، آغ ـــگ نیس ـــان جن خواه

ما در مقابل دشمن هم دست بالا داریم 
و هم چشم بینا...

در این میان اما اتفاق مهم این بود که ظرف 
چند ساعت، وقتی فرماندهان نظامی به شهادت 
رسیدند، فرماندهی کل قوا، جایگزینی سریع و 
کارآمد را در دستور کار قرار دادند؛ جایگزینی‌هایی 
که هم سرعت داشت و هم اثربخشی. پس از آن 
به‌سرعت عملیات در میدان رقم خورد، بلاتکلیفی 
به‌وجود نیامد و گویا آن جنایتی که دشمن 
طراحی کرده بود، با یک مدیریت اندیشمند و 
کارآمد خنثی شد. در مرحله بعد، دشمن وارد فاز 
جنگی شد و عما یک جنگ واقعی علیه ایران 
را آغاز کرد. ما نیز در مقابل، اقدامات مؤثری را 
ساماندهی کردیم و در میدان، پاسخ دادیم. 
کنون ستون‌ها و دژهای استوار حفاظت از ملت،  ا
دوباره جایگزین شده‌اند. شرایطی که در بستر 
تلاش‌ها و اقدامات دانشمندان و فرماندهان ما 
که متفکران و دانشمندان  رقم خورده است؛ چرا
ـــد  ایرانی از پیش، مسیر خود را هموار کرده بودن
و آموزش و تربیت نیروهای متخصص که اتفاقا 
ــل  ــا قبـ ــد، از مدت‌هـ ــم بودنـ ــمن هـ ــه دشـ ــورد کینـ مـ
آغاز شده بود. از طرفی شاهد بودیم که دشمن 
تاش کرد با اقدامات الکترونیکی و دیجیتالی در 
ـــد،  ـــاد کن ـــال ایج ـــا اخت ـــی م ـــی و دفاع ـــرد امنیت عملک
ــد و  ــا هم ظرف چند ساعت برطرف شـ ــا آن‌هـ امـ

پاسخ ایران یک‌پارچه و هوشمندانه بود
اقدامات مؤثری در حوزه تقنین سامان‌دهی شده است که نتایج آن در روزهای آینده ارائه خواهد شد

در کمیسیون 
امنیت ملی و 

سیاست خارجی 
مجلس شورای 

اسلامی، اقدامات 
گسترده‌ای انجام 

شده است. در 
هفته جاری، 

جلسات متعددی در 
حوزه قانون‌گذاری 
و دفاع از نیروهای 

دفاعی، نظامی 
و امنیتی کشور از 
سوی کمیسیون 

برگزار شد. اقدامات 
مؤثری در حوزه 

تقنین سامان‌دهی 
شده که ان‌شاءالله 
نتایج آن در روزهای 
آینده ارائه می‌شود 

و بازتاب خوبی نیز 
خواهد داشت.

چرخه سوخت دارند، تا ما دست از اندیشه، دانش و فناوری بکشیم. 
کنون در یک جنگ تحمیلی قرار داریم؛ اما این‌بار   ما ایرانی‌ها ا

. با قدرت و ابتکار

اقدامات مؤثر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس
 ، در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسامی نیز
ــات متعددی  ــاری، جلسـ ــه جـ ــده است. در هفتـ ــام شـ ــترده‌ای انجـ ــات گسـ اقدامـ
در حوزه قانون‌گذاری و دفاع از نیروهای دفاعی، نظامی و امنیتی کشور 
ــامان‌دهی  ــوزه تقنین سـ ــزار شد. اقدامات مؤثری در حـ از‌سوی کمیسیون برگـ
شده که ان‌شاءالله نتایج آن در روزهای آینده ارائه می‌شود و بازتاب خوبی 
کنون  نیز خواهد داشت. ما امیدواریم که میهن عزیز و ریشه‌دارمان، ایران، ا
کنون نیز ارتقای جایگاه ایران در  یک تحول بزرگ را تجربه کند. هم‌ا
میان کشورهای جهان، خصوصا نزد ملت‌ها، محقق شده است. در منطقه 
غرب‌آسیا، در‌‌منطقه خلیج فارس و در افکار عمومی جهانی، ایران برجسته‌تر 

از همیشه دیده می‌شود.

ـــجاعت ایرانی‌ها به منصه ظهور رسیده است ش
شاهد هستیم دشمنان درصدد بودند تا ترس و یأس را در جامعه ما 
گسترش‌دهند. می‌خواستند این احساس، همه‌گیر شود. اما در مقابل، 
ایرانی‌ها رشدخود را نشان دادند؛ امروز امید در جامعه ایران از همیشه 
بیشتر وجود دارد و شجاعت ایرانی‌ها به منصه ظهور رسیده است. باور 
دارم اسرائیلی‌ها دنبال آن بودند که ناامنی را در ایران رواج دهند، اما ایران، 
امروز کشوری‌امن است و این امنیت، باعث حسادت دشمنان شده است؛ 
امنیت و‌ثباتی که محور بسیاری از دشمنی‌ها و خصومت‌ها به شمار 
می‌رود. بنابراین، باید از این شرایط حفاظت کرد؛ مردم ما باید طوری 
رفتار کنند که هم نخبگان و هم آحاد ملت به یک فهم مشترک برسند؛ 
کنون زمان آن است  اینکه شرایط داخلی و جهانی را بشناسیم و بدانیم که ا
ــنی  ــمن به‌روشـ ــا دشـ ــل بـ ــاد و تقابـ ــن جهـ ــود را در ایـ ــرف خـ ــی، حـ ــران و ایرانـ ــه ایـ کـ
ــا در  ــد و مطمئنـ ــئولیت دارنـ ــت مسـ ــاد ملـ ــک از آحـ ــر یـ ــت، هـ ــد. از‌این‌جهـ ــان کنـ بیـ
 حافظه تاریخی این ملت ثبت خواهد شد که هر کدام، در این دوران،

 چه کردند.

ستاد تنظیم 
بازار اصفهان با 
حضور مسئولان 

اقتصادی، 
سازمان صمت، 

جهاد کشاورزی، 
اصناف، تعزیرات 

و دستگاه‌های 
امنیتی به‌صورت 

روزانه تشکیل 
جلسه دهند تا 

تصمیم‌گیری‌های 
فوری اجرایی شود
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محسن زمانی–"
مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان"–

مهدی سلطان‌آقایی–"
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان"–

علی قاسم‌زاده–"
شهردار اصفهان"–

محمد صیرفی‌نژاد–"
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان"–

حسین پناهی–"
معاون بهره‌برداری شرکت واحد "–

اتوبوسرانی اصفهان

ی–" بهادر قدیر
رئیس اداره نظارت و ایمنی ترافیک "–

ی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک  شهر
ی اصفهان شهردار

ابوالفضل قربانی–"
ی و "– رئیس کمیسیون هوشمندساز

حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان

۱۵ هزار متر مربع از معابر 
فرعی منطقه ۹ اصفهان 

روکش آسفالت شد

مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان اظهار 
ـــر  کرد: ارتقای کیفیت آسفالت و روکش معاب
اصلی و فرعی شهرها یکی از ضرورت‌های 
مهم و اجتناب‌ناپذیر است که می‌تواند 
گامی در راستای تحقق حقوق شهروندی 
 و پاسخ به مطالبات اصلی شهروندان

 باشد.
محسن زمانی افزود: در راستای تحقق 
حقوق شهروندی و پاسخ به مطالبات 
شهروندان در این عملیات، ۱۵ هزار متر 
مربع از معابر فرعی سطح منطقه با رعایت 
اصول فنی و با کیفیت مطلوب با بهره‌گیری 
از ۱۴۰۰ تن آسفالت در مدت زمان ۳ ماه 

روکش آسفالت انجام شد.
مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان جلب 
رضایت شهروندان را یکی از اولویت‌های 
منطقه ۹ اصفهان دانست و گفت: عملیات 
تهیه و روکش آسفالت با مبلغ اولیه 
 پیمان برابر با ۸۵ میلیارد ریال اعتبار 

انجام شد.
زمانی تصریح کرد: این عملیات به‌منظور 
بهسازی و ارتقای کیفیت آسفالت، 
جلوگیری از خرابی روسازی آسفالت‌ها، 
تأمین سطح ایمنی معابر و تسهیل 
 در تردد شهروندان با جدیت انجام

 گرفته است.
وی خاطرنشان کرد: از عواملی که موجب 
افزایش عمر آسفالت می‌شود نحوه زیرسازی 
و جنس آسفالت است که با تاش اداره 
عمران منطقه ۹ تمام اقدامات بر اساس 
ــا  ــت تـ ــه اسـ ــورت گرفتـ ــتانداردهای لازم صـ اسـ
بتوانیم از نظر کمی و کیفی شاهد افزایش 

عمر آسفالت باشیم.

سعید ساکت–"
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار "–

اصفهان

عباس حاج رسولی‌ها–"
رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری "–

و گردشگری شورای اسلامی شهر اصفهان

آغاز طرح تابستانی پارک‌های 
ترافیک اصفهان برای آموزش 

عملی ایمنی به کودکان
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان 
ح تابستانی پارک‌های  با اشاره به آغاز طر
ترافیک اظهار کرد: از بیست‌وپنجم خرداد ۱۴۰۴ 
پارک‌های ترافیک شهر اصفهان همه‌روزه به 
جز شنبه‌ها از ساعت ۱۵: ۰۰ تا ۲۰: ۰۰ میزبان 
خانواده‌ها و کودکان گروه سنی ۴ تا ۱۲ سال 

خواهند بود.
ــا بیان اینکه پارک‌های  کت بـ سعید سا
ــاسبی برای  ــان بستر من ــ ــودک ــ ترافیک ک
ــوزش عملی مفاهیم ایمنی و عبور و  ــ آمـ
مرور هستند، افزود: پارک‌های ترافیک 
ــه ۶، جنب پیست  ــ ــق ــطــ ــ ــن ــ آبشار )م
 دوچرخه‌سواری(، سپاهان‌شهر )منطقه ۵
جنب فرهنگسرای سبحان(، توحید )منطقه ۱۵ 
خیابان جی، خیابان توحید( و کوثر )منطقه ۱۲ 
شهرک کوثر( آماده ارائه خدمات آموزشی متنوع 

در حوزه فرهنگ ترافیک هستند.
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان 
با اشاره به ضرورت آموزش رفتاری به کودکان 
در محیط‌های ایمن خاطرنشان کرد: آموزش 
مستقیم رفتارهای ترافیکی به کودکان در معابر 
واقعی با خطراتی همراه است، اما پارک‌های 
آموزش ترافیک با شبیه‌سازی محیط شهری 
و تعبیه تابلوها، علائم و چراغ‌های راهنمایی، 
زمینه آموزش عملی و نظری ایمن و جذاب را 

برای کودکان فراهم می‌کنند.
کت تصریح کرد: این پارک‌ها به‌عنوان  سا
شهرک‌های آموزشی، بر اساس استانداردهای 
علمی و روان‌شناختی مطابق نیازهای سنی 
پیش‌دبستانی و دبستانی احداث شده و هدف 
اصلی آن‌ها ارتقای دانش عملی کودکان درباره 
ــردد ایمن، آشنایی با قوانین، عائم، پل  ت
هوایی، خط‌کشی عابرپیاده و مقررات مربوط 
به دوچرخه‌سواری و استفاده از خودروهای 

کوچک است.
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار اصفهان 
گفت: در پارک‌های ترافیک، کودکان با 
همراهی مربیان باتجربه، علاوه بر شناخت 
مفاهیم و تجهیزات ایمنی، قوانین عبور و 
ــرور را در محیطی واقعی، اما کنترل‌شده  م
تمرین می‌کنند، این فرایند نقش مؤثری در 
نهادینه‌سازی فرهنگ ترافیک از سنین پایین 

ایفا خواهد کرد.
کید کرد: امیدواریم با ادامه فعالیت  وی تأ
برنامه‌ریزی‌شده این مجموعه‌های آموزشی و 
استقبال خانواده‌ها، شاهد ارتقای سطح ایمنی 
شهر، بهبود عادات رفتاری ترافیکی و آینده‌ای 

ایمن‌تر برای فرزندان شهر اصفهان باشیم.

وعده صادق ۳ باید به شدت 
و با قوت ادامه پیدا کند

رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری 
و گردشگری شورای اسامی شهر اصفهان 
ضمن محکومیت حملات ددمنشانه و تجاوز 
وحشیانه رژیم منحوس صهیونی به سرزمین 
ایران اسلامی اظهار کرد: با توجه به اینکه رژیم 
صهیونیستی آغاز جنگی آشکار شده است، 
وعده صادق ۳ باید به شدت و با قوت ادامه 

پیدا کند تا به ذلت بیفتند.
عباس حاج رسولی‌ها افزود: رژیم صهیونیستی 
که سابقه‌ای طولانی در اقدامات اشغالگرانه و 
کشتار غیرنظامیان، به‌ویژه زنان و کودکان 
دارد، بار دیگر با ارتکاب جنایاتی فجیع در 
منطقه، چهره واقعی خود را آشکار ساخت و 
ما در حالی شاهد به شهادت رسیدن سردار 
سپهبد »حسن باقری«، سردار سپهبد »حسین 
سلامی«، سردار سپهبد »غلامعلی رشید«، سردار 
سرلشکر »امیرعلی حاجی زاده« و جمعی از 
فرماندهان و دانشمندان هسته‌ای کشور 
بودیم که این عزیزان سال‌ها و دهه‌های پیش 
مشتاق شهادت بودند و در کمتر از ۲۴ ساعت 

جانشینان آن‌ها مشخص شدند.
رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری 
و گردشگری شورای اسامی شهر اصفهان 
گر سرداران  گاه باشد که ا کید کرد: دشمن آ تا
ما رفته‌اند، راهشان زنده‌تر از همیشه در جان 
یک ملت ادامه دارد.حاج‌رسولی‌ها گفت: ملت 
شهیدپرور ایران پس از انقلاب اسلامی شاهد 
این شهادت‌ها و رشادت‌ها و از خودگذشتگی‌ها 
بوده و هستند و هیچ گاه در اراده ملت شریف 

ایران تأثیر نخواهد داشت.
وی ادامه داد: در صدوهفتادونهمین جلسه 
ح  علنی شورای اسامی شهر اصفهان طر
دوفوریتی تفویض اختیار کامل شورای اسلامی 
شهر به شهردار اصفهان برای پشتیبانی از امور 
مربوط به شرایط فوق‌العاده و جنگی در مقابله 
با تجاوزات رژیم غاصب صهیونیستی تصویب 
شد.رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری 
و گردشگری شورای اسامی شهر اصفهان 
خاطرنشان کرد: هدف آن بود که شهردار بتواند 
متناسب با شرایط فوق العاده‌ای که در آن قرار 
داریم، در حوزه‌های مختلف قانونی، حقوقی 
و معاملاتی به‌صلاح‌دید تصمیم‌گیری کرده و 
نقش‌های ذاتی شهرداری و وظایف محوله 
از سوی نهادهای تصمیم‌گیر در این شرایط 

را به‌خوبی انجام دهد.
حاج‌رسولی‌ها گفت: این اقدام، گامی بسیار 
مؤثر برای فراهم‌کردن آزادی عمل مدیریت 
شهری متناسب با شرایط موجود و تسریع در 

اقدامات ضروری است.

 بهسازی و تجهیز 
 پل‌های عابر پیاده 

در منطقه ۷ اصفهان

ــا اشاره  مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان ب
به اقدامات منطقه ۷ شهرداری اصفهان در 
راستای ارتقای ایمنی و رفاه شهروندان، 
برای بهسازی و تجهیز پل‌های عابر پیاده 
ــر  ــال حاض ــرد: در ح ــار ک ــه اظه ــطح منطق در س
ــه و در  ــن منطق ــاده در ای ــر پی ــل عاب ــداد ۱۱ پ تع
معابر اصلی از جمله خیابان‌های آیت‌الله 
ادیب، کاوه و بزرگراه شهید چمران قرار 
ــزه و شش پل  دارد که شامل پنج پل مکانی

معمولی است.
مهدی سلطان‌آقایی با بیان اینکه با 
اختصاص مبلغ ۱۲۰ میلیارد ریال در ردیف 
عمرانی سال جاری منطقه، عملیات نگهداری 
و تعمیرات تخصصی پل‌های مکانیزه در حال 
ــظ  ــدف حف ــا ه ــدام ب ــن اق ــزود: ای ــت، اف اجراس
عملکرد مطلوب و ایمنی این زیرساخت‌های 

شهری صورت گرفته است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با بیان 
اینکه با توجه به درخواست‌های مکرر 
شهروندان در سال‌های اخیر، اداره حمل‌ونقل 
و ترافیک منطقه نسبت به اجرای مجموعه‌ای 
ــی  ــرای پل‌های معمول از اقدامات بهسازی ب
منطقه اقدام کرده است، گفت: این اقدامات 
شامل نصب روشنایی، رنگ‌آمیزی، نصب 
سقف و افزایش ارتفاع جان‌پناه‌ها بوده و 
با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال در حال 
اجرا است.سلطان‌آقایی تصریح کرد: در 
راستای تسهیل عبور و مرور اقشار خاص 
از جمله سالمندان و افراد دارای معلولیت، 
پیگیری‌های لازم برای آسانسوری کردن دو 
پل واقع در بزرگراه شهید چمران نیز در دستور 
ح‌های مربوطه به مراجع  کار قرار گرفته و طر
ذی‌ربط اباغ شده است.وی خاطرنشان 
کرد: این اقدامات نشان‌دهنده رویکرد فعال 
ــای  ــه نیازه ــخ‌گویی ب ــهری در پاس ــت ش مدیری
شهروندان و ارتقای کیفیت زیرساخت‌های 

حمل‌ونقلی در منطقه ۷ است.

مدیران جدید شهرداری 
اصفهان منصوب شدند

در سومین ماه از بهار ۱۴۰۴ و با هدف آغاز 
فصل جدیدی از خدمت در مدیریت شهری، 
»علی قاسم‌زاده« شهردار اصفهان با صدور 
گانه مدیران جدیدی را در  احکامی جدا

شهرداری اصفهان منصوب کرد.
گانه مدیران  شهردار اصفهان در احکامی جدا
مناطق ۹، ۴ و ۱۲، مدیرکل سرمایه انسانی 
شهرداری اصفهان، مدیرکل حسابرسی 
شهرداری اصفهان، مدیرکل بازرسی شهرداری 
اصفهان، همچنین مدیرعامل سازمان 
ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های 
کشاورزی شهرداری اصفهان و مدیرعامل 
ــهرداری اصفهان،  ــازمان آرامستان‌های ش س
مدیر کل بازرسی شهرداری اصفهان را 

منصوب کرد.
بر این اساس »عباسعلی علی‌خاصی« 
به‌عنوان مدیر منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان، 
 »حمید عصارزادگان« به‌عنوان مدیر منطقه ۴
شهرداری اصفهان، »محسن زمانی« 
به‌عنوان مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان، 
»سید عباس روحانی« به‌عنوان مدیرکل 
سرمایه انسانی شهرداری اصفهان، »منصور 
ــی  ــرکل حسابرس ــوان مدی ــلطانی‌زاده‌« به‌عن س
شهرداری اصفهان، »علی‌اصغر شاطوری« 
به‌عنوان مدیرکل بازرسی شهرداری اصفهان، 
»علی حاجیان« به‌عنوان مدیرعامل سازمان 
ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های 
کشاورزی شهرداری اصفهان و »سید 
ابراهیم حسینی‌« به‌عنوان مدیرعامل 
سازمان آرامستان‌های شهرداری اصفهان 

منصوب شدند.

پارکینگ طبقاتی محله مصلی 
گامی مؤثر در کاهش ترافیک 

منطقه ۱۰ اصفهان است
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با اشاره به 
اجرای پروژه پارکینگ طبقاتی در محله مصلی، این 
طرح را یکی از مهمترین اقدامات مدیریت شهری 
در راستای ساماندهی ترافیکی این محله پر تردد 
عنوان و اظهار کرد: در سال‌های اخیر، افزایش 
حجم خودروها و کمبود فضای پارک خودرو 
در محله مصلی باعث بروز مشکلات متعددی 
کنان، کسبه و مراجعه‌کنندگان به این  برای سا
محدوده شده بود که به همین دلیل، احداث 
پارکینگ طبقاتی استاندارد و مجهز در دستور کار 

شهرداری منطقه ۱۰ قرار گرفت.
محمد صیرفی‌نژاد افزود: پروژه پارکینگ طبقاتی 
مصلی با زیربنایی بالغ بر یک‌هزار مترمربع و در 
پنج طبقه طراحی شده که پس از بهره‌برداری، 
ظرفیت پارک ۲۰۰ خودرو را فراهم خواهد کرد که 
برای اجرای این طرح، اعتباری بیش از ۸۰ میلیارد 
تومان در نظر گرفته شده که از منابع شهرداری 

تأمین می‌شود.
کید بر  مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با تأ
نقش این پروژه در کاهش بار ترافیکی منطقه 
گفت: با بهره‌برداری از این پارکینگ، نه تنها 
مشکل کمبود فضای پارک در محله مصلی به 
میزان قابل توجهی کاهش می‌یابد، بلکه از توقف 
دوبله و پارک‌های غیرمجاز در حاشیه خیابان‌ها 
جلوگیری شده و در نهایت، گره‌های ترافیکی 

موجود در این محدوده برطرف خواهد شد.
صیرفی‌نژاد اظهار داشت: یکی از سیاست‌های 
اصلی مدیریت شهری در منطقه ۱۰، توزیع عادلانه 
خدمات و زیرساخت‌های شهری در سطح محلات 
و رفع نیازهای واقعی شهروندان است و بر همین 
اساس، در اجرای این پروژه تلاش شده است تا 
علاوه بر جنبه‌های فنی و مهندسی، به مسائل 
زیست‌محیطی، دسترسی آسان شهروندان و حتی 

نیازهای کسبه و بازاریان اطراف نیز توجه شود
وی تصریح کرد: با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، 
این پارکینگ به سیستم‌های هوشمند راه‌یابی، 
مدیریت روشنایی، تهویه و ایمنی تجهیز خواهد 
شد تا در کنار کارآمدی، امنیت و آسایش لازم برای 

شهروندان فراهم گردد.
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با بیان اینکه 
عملیات اجرایی این پروژه با سرعت و کیفیت 
مناسب در حال انجام است، گفت: امیدواریم با 
تداوم همکاری دستگاه‌های اجرایی و مشارکت 
شهروندان، این پروژه تا پایان سال جاری به 
بهره‌برداری برسد و شاهد تأثیر مثبت آن در زندگی 

روزمره مردم محله مصلی باشیم.

بیانیه حوزه مقاومت بسیج 
شهدای شهرداری اصفهان 

در پی حمله جنایت‌بار رژیم 
صهیونی به صداوسیما

ــدای شهرداری  حوزه مقاومت بسیج شه
اصفهان با صدور بیانیه‌ای حمله جنایت‌بار 
رژیم صهیونیستی به صداوسیما را محکوم کرد.
بیانیه حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری 
اصفهان در محکومیت حمله جنایت‌بار رژیم 
ح زیر است: صهیونیستی به صداوسیما به شر

»بسم الله الرحمن الرحیم
رژیم پلید صهیونیستی که همچون غرق‌شده‌ای 
درمانده در امواج سهمگین انتقام الهی و خشم 
بیدار ملت ایران، در نهایت استیصال و نابودی، 
به هر شاخه و سوکی چنگ می‌زند تا خود را از 
ورطه نابودی نجات دهد، بار دیگر با حمله‌ای 
کور و وحشیانه به صدا و سیمای جمهوری 
اسلامی ایران، چهره کریه و ضدانسانی خود 
را به نمایش گذاشت، اما دشمن غافل است 
، سرزمینی است که مقاومت  که ایران سرافراز
و ایستادگی در رگ‌هایش جاری است و این 
حمله بی‌شرمانه، همچون شعله‌ای است 
 ، بر آتش انتقام ملتی که در برابر ظلم و تجاوز

یکپارچه و آهنین است.
بسیجیان حوزه بسیج شهدای شهرداری 
اصفهان ضمن محکومیت قاطع این اقدام 
جنایت‌کارانه، اعلام می‌کند که صدا و سیمای 
جمهوری اسلامی ایران، قلب تپنده انقلاب، 
ک حق در برابر ظلمت است  فریاد رسا و نور تابنا
که هرگز خاموش نخواهد شد و هر ضربه دشمن، 

عزم ما را صدچندان می‌کند.
سپاس بی‌کران از نیروهای مسلح مقتدر و 
کنشی  جان‌برکف کشور که در کسری از ثانیه، با وا
برق‌آسا و سیلی‌ای کوبنده و سهمگین، خواب 
از چشمان دشمن ربودند و نشان دادند که هر 
تجاوزی، انتقام سختی در پی خواهد داشت؛ 
سیلی‌هایی که لرزه بر اندام پوشالی صهیونیسم 
انداخته و نقاب نیرنگ و خباثت را برای همیشه 
از چهره دشمنان برداشت.ای ملت بزرگ ایران! 
ما کوه‌ایم که هرگز فرو نمی‌ریزیم و در برابر هر 
تیری، آتشی شعله‌ور خواهیم شد.انتقام سخت 
در انتظار رژیم جعلی است و روزگار سیاه دشمنان 

ایران فرا رسیده است.«

تغییر جدید در مسیر خط 
۲۲ اتوبوسرانی اصفهان

معاون بهره‌برداری شرکت واحد اتوبوسرانی 
اصفهان اظهار کرد: بر اساس مصوبه کمیته 
خطوط اتوبوسرانی اصفهان و در راستای 
کاهش سرفاصله حرکت اتوبوس‌ها و افزایش 
رفاه شهروندان، از بیست‌ونهم خرداد سال 
جاری تغییرات زیر در مسیر خط ۲۲ اعمال 
خواهد شد.حسین پناهی افزود: با اعمال 
تغییرات، این خط پس از رسیدن به میدان 
جمهوری اسامی و توقف در ایستگاه ۲۷۳۱ 
)ضلع جنوب‌غربی میدان(، اتوبوس‌ها به 
جای ادامه مسیر پیشین، در ایستگاه ۱۱۲۵ 
)ضلع شمال‌شرقی میدان( به عنوان مقصد 

پایانی توقف خواهند کرد.
معاون بهره‌برداری شرکت واحد اتوبوسرانی 
کید کرد: پس از توقف، مسیر  اصفهان تا
برگشت از همان ایستگاه آغاز شده و 
ــان رباط حرکت  ــا به سمت خیابـ اتوبوس‌هـ
می‌کنند و خیابان‌های خرم، نواب صفوی 
ج  و آیت‌الله کاشانی از پوشش این خط خار

خواهند شد.
پناهی تصریح کرد: شهروندان می‌توانند 
پیشنهادها یا انتقادهای خود را از طریق 
تماس با سامانه ارتباطات مردمی ۱۳۷ 

ح کنند. شهرداری اصفهان مطر

اجرای طرح ایمن‌سازی 
ترافیکی در خیابان شهید 

زرین منطقه ۱۲ اصفهان
رئیس اداره نظارت و ایمنی ترافیک شهری 
معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری 
اصفهان اظهار کرد: در راستای ارتقای سطح 
ح  ایمنی معابر و کاهش سوانح رانندگی، طر
ایمن‌سازی ترافیکی خیابان شهید زرین واقع 
در منطقه ۱۲ شهرداری اصفهان توسط این 
ــت  ــه جهـ ــهرداری منطقـ ــه شـ ــن و بـ اداره تدویـ

اجرا اباغ شده است.
ــای  ــه ویژگی‌هـ ــاره بـ ــا اشـ ــراز بـ ــادر قدیری‌فـ بهـ
خاص این خیابان افزود: با توجه به 
وجود دو کوچه در میانه خیابان شهید 
زرین و افزایش احتمال وقوع حوادث 
به علت تردد خودروها، با همکاری 
اداره حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری 
منطقه ۱۲، اجرای اقدامات آرام‌سازی 
ترافیکی با هدف مدیریت سرعت وسایل 
 نقلیه در بخش‌های پرخطر در دستور کار

 قرار گرفت.
 بر همین اساس، نصب سرعتکاه در نقاط 
ــال  ــا احتمـ ــده تـ ــی شـ ــالا پیش‌بینـ ــا ریسک بـ بـ

بروز تصادفات را کاهش دهد.
رئیس اداره نظارت و ایمنی ترافیک شهری 
معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری 
اصفهان تصریح کرد: علاوه‌بر این، در 
راستای تکمیل اقدامات ایمنی، مجموعه‌ای 
از تابلوهای ترافیکی از جمله علائم انتظامی 
محدودیت سرعت، حاشیه‌نماها، تابلوهای 
ــا دوربرگردان و سرعتکاه،  اخباری مرتبط بـ
همچنین تابلوهای ایست و حق تقدم 
 در طول مسیر خیابان زرین نصب 

خواهد شد.
ح را  قدیری‌فراز هدف از اجرای این طر
بهبود ایمنی تردد، ارتقای نظم ترافیکی و 
مدیریت سرعت به ویژه برای وسایل نقلیه 
کید  سنگین در این معبر عنوان کرد و تأ
نمود: اقدامات فوق با رویکرد پیشگیرانه 
و بر اساس بررسی‌های کارشناسی انجام 
ح‌های مشابه در  شده و تداوم اجرای طر
سایر نقاط شهر نیز در دستور کار مدیریت 

شهری قرار دارد.

پایانه کاوه مجموعه‌ای 
 نمونه و مطرح 
در کشور است

رئیس کمیسیون هوشمندسازی و 
ـــان  ـــهر اصفه ـــامی ش ـــورای اس ـــل ش حمل‌ونق
در جلسه کمیسیون هوشمندسازی 
و حمل‌ونقل شهری شورای اسامی 
شهر اصفهان با اشاره به اقدامات 
انجام شده در سازمان پایانه‌های 
شهرداری اصفهان اظهار کرد: از نگاه 
مردم تمام مسائل پایانه‌ها مربوط 
به شهرداری است، از این‌رو نسبت 
 به این مطلب باید حساسیت لازم را

 داشته باشیم.
کید بر لزوم انجام  ابوالفضل قربانی با تا
اطلاع‌رسانی در پایانه‌ها در رابطه با 
موضوعات مختلف افزود: درباره فرهنگ 
شهروندی در پایانه‌ها باید بیشتر 
کار شود تا مسافری که وارد اصفهان 
 می‌شود از این طریق آداب و مقررات را

 یاد بگیرد.
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و 
ـــان  ـــهر اصفه ـــامی ش ـــورای اس ـــل ش حمل‌ونق
ــور  ــام کشـ ــه کاوه در تمـ ــه پایانـ ــان اینکـ ــا بیـ بـ
ح و نمونه  به‌عنوان مجموعه قابل طر
ح است، گفت: در حال حاضر  مطر
برای شرکت‌های هواپیمایی صرف 
نمی‌کند که از اصفهان به بعضی مقاصد 
هواپیما بگذارند، هیچ وسیله‌ای در 
اصفهان جای اتوبوس را نمی‌گیرد، 
نه‌ها  یا سعه پا و بحث تو ین ر ز ا  ا

جای کار دارد.
قربانی خاطرنشان کرد: اشتباه برداشت 
نشود که پایانه شرق تنها قرار است به 
سمت شرق شهر خدمت‌رسانی کند، 
جانمایی پایانه‌ها در نقاط مختلف، به 
دلیل کنترل ترافیک در سطح شهر است.

وی‌پور–" حجت‌الاسلام منوچهر مهر
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان"–

غلبه نهایی در مقابل تجاوز 
دشمن با سپاه اسلام است

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان در برنامه 
رادیویی صدای شهر با اشاره به تجاوز اخیر 
رژیم صهیونیستی به مناطق مسکونی ایران 
و پاسخ کوبنده نیروهای مسلح کشورمان در 
عملیات وعده صادق ۳ اظهار کرد: با توجه به 
مصادیق و اتفاقاتی که پشت سر می‌گذاریم، 
به تعبیری در آخرالزمان به سر می‌بریم، 
آخرالزمانی که البته اقتضائاتی دارد و یکی 
از آن اقتضائات امتحاناتی است که خدای 

متعال از انسان‌ها می‌گیرد.
حجت‌الاسلام منوچهر مهروی‌پور افزود: شاید 
این امتحان زمانی به راحتی باشد و شاید 
امتحانی در زمان دیگر به سختی و مشقت 
برای انسان‌ها، اما این امتحان چند ویژگی 
دارد، نخست اینکه زمان آن اندک است، 
انسان یا باید در این امتحانات اهل جبهه حق 
باشد یا مقابل آن و بین این دو گروه یعنی حق 
و ظلم قرار گرفتن نداریم، از خدا می‌خواهیم 

ما از گروه حق باشیم.
ــورای اسامی شهر اصفهان گفت:  عضو شـ
این روزها اتفاقاتی که به تعبیر بنده همان 
امتحانات هست در حال رقم خوردن است 
و یکی از آن امتحانات اتفاق سحرگاه جمعه 
بود که شاهد بودیم عزیزترین افراد ما سرداران 
سپاه اسام همچون شهید سلامی، باقری، 
حاجی‌زاده، ربانی و شهدای دانشمند هسته‌ای 

از ما گرفته شد.
وی ادامه داد: البته آن‌ها به آرزوی قلبی و قبلی 
خود یعنی شهادت رسیدند، اما ما چه وظیفه‌ای 

در این امتحان داریم؛ نخست اینکه باید به‌طور 
ک و پست و پلید  مستقیم در مقابل رژیم سفا
صهیونیستی بایستیم که به‌لطف خدا از روز 
و ثانیه‌های بعد از حادثه، اتفاقات آغاز شد و 
شاهد هستیم که سپاه و ارتش و نیروهای مسلح 
ما مقابل این اتفاق ایستادند و این حماقتی 
که صهیونیست‌ها کردند، موجب خواهد شد 
که ریشه این رژیم به کلی خشکیده شود و این 
غده سرطانی از صفحه روزگار محو خواهد شد.
مهروی‌پور خاطرنشان کرد: یکی از مهم‌ترین 
وظایف ما این است که در کنار اینکه نیروهای 
مسلح در حال انجام وظایف خود هستند 
ما نیز برای آن‌ها دعا کنیم، همان‌گونه که 
وقتی امیرالمؤمنین علی )ع( به جبهه‌های 
حق می‌رفتند رسول خدا )ص( برای ایشان 
ع  دعا می‌کردند؛ بنابراین ما هم وظیفه و تضر
به درگاه الهی داریم و در این شرایط به‌ویژه 

ع باشد. مساجد باید مساجد ذکر و دعا و تضر
وی افزود: ما امیدوار به آینده هم هستیم و 
غلبه نهایی با سپاه حق، سپاه اسلام و ایران 
اسلامی خواهد بود و این را هم توجه داریم که 
فرمودند آخرالزمان هر ۲۰ نفر سپاه حق بر ۲۰۰ 
نفر از سپاه دشمن غلبه خواهد کرد؛ به دلایل 
مختلف و شاید یکی از دلایلش این است که 
دشمنان ما از احمق‌ها هستند و البته این را هم 
در آیات قرآن داریم که نابودی صهیونیست را 
قرار است در همین دوران آخرالزمان ببینیم، 
بنابراین امیدواریم این نابودی در همین 
روزهای آینده باشد و سپاه اسلام بر سپاه کفر 

غلبه پیدا کند.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان با تقدیر از 
همشهریان بابت حضور در مراسم عید غدیر 
و اجتماعات روزهای اخیر در میدان امام علی 
)ع( و امام حسین )ع( اظهار کرد: مردم خیلی 
خوب در این مراسم حاضر شدند و از سپاه اسلام 
و ایران دفاع کردند، بنا بر تعبیر رهبر معظم 
انقلاب به اذن الله سرنوشت تغییر خواهد کرد و 
در این تغییر سرنوشت تکلیف نهایی مشخص 
ک  خواهد شد و ما صبح مسرت‌بخش زیبا و پا
شدن صفحه روزگار از رژیم صهیونیستی را 

خواهیم دید.
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مهدی 
افراز

مدیر اندیشکده باقرالعلوم

آنچه به ذهن می‌رسد این است که رژیم 
صهیونیستی و به طور کلی تیم نتانیاهو و 
ترامپ، مرتکب یک حماقت جدی شده‌اند؛ 
و این سخن فارغ از مباحث شعاری است. 
آنان اشتباهی بزرگ مرتکب شدند و آن 
اشتباه اساسی این بود که سناریویی که 
برای چند گروه مقاومت طراحی کرده بودند 
و تصور می‌کردند که با اجرای آن می‌توانند 
فضا را به نفع خود تثبیت کنند، همان را در 
 
ً
قبال ایران و جمهوری اسلامی نیز مجددا

به‌کار گرفتند.

آن سناریو چنین بود: با توجه به اینکه در 
سراشیبی وضعیت جهانی، داخلی، سیاسی 
کتبر  و اقتصادی قرار گرفته‌اند و از هفتم ا
کم  کنون نتوانسته‌اند هیچ نظمی را حا تا
کنند تا شرایط خود را بهبود بخشند، رفتاری 

ورش دکتر امیرحسین پر

ــاد هماهنگی  ــ ــت سرپرست ســ
ی مساجد  کانون‌های فرهنگی هنر

استان اصفهان

ـــتی  ـــدای هس ـــه بلن ـــی ب ـــگ، تاریخ ـــخ جن تاری
ـــر  ـــان ب ـــخ انس ـــه تاری ـــی ک ـــت. گوی ـــان اس انس
روی این کره خاکی نه تاریخ صلح که 

تاریخ جنگ است.

جنگ پدیده‌ای شگفت‌آور است. با چهره‌ی 
ــح.  ــده‌ از صل ــت و زایی ــح اس ــتن صل ــی‌اش آبس ژانوس
محقق‌ساز بزرگ‌ترین وحشت‌های انسانی است؛ 

که در برابر گروه‌های مقاومت نشان دادند 
 مبتنی بر یک طراحی پیچیده امنیتی و

 اطلاعاتی بود.
، به‌گونه‌ای   ابتدا با وارد آوردن ضربه‌ای شوک‌آور
عمل کردند که دستگاه عقلانی و امنیتی مقاومت 
را به هم بریزند؛ سپس وارد عملیات حذف 
فرماندهان عملیاتی شدند، مدارهای پدافندی 
را از کار انداختند، به زیرساخت‌های هجومی 
و آفندی حمله کردند و نهایتاً در صدد حذف 
سران و رهبران برآمدند تا فضا را تثبیت کرده و 

تهدیدی را از خود دور نمایند.
این سناریو در قبال برخی از گروه‌های مقاومت، 
ـــه  ـــت؛ البت ـــش رف ـــدودی پی ـــا ح ـــزب‌الله، ت ـــژه ح به‌وی
، خود  اینکه آیا شرایط در آنجا تثبیت شد یا خیر

ـــه  دارد. گان بحثی جدا
اما حماقت تکرار این سناریو در قبال 
ــه  ــه است کـ ــه نهفتـ ــن نکتـ ــامی در ایـ جمهوری‌اسـ
گرچه با یک طراحی، موفق شدند تعدادی از  ا
فرماندهان ما را به شهادت برسانند و بخشی از 
فضای پدافندی ما را نیز دچار آسیب کنند اما 
ـــام و  ـــک نظ ـــت، ی ـــک دول ، ی ـــور ـــک کش ـــا ی ـــا ب در اینج
یک ملت هشتاد میلیونی مواجه‌اند که از یک 

ذخیره استراتژیک بی‌پایان برخوردار است.

تفاوت جمهوری‌اسلامی و گروه‌های 
مقاومت

ورود به این میدان، بسیار متفاوت است از ورود 
به میدان تقابل با یک گروه، که نه امکانات 
ملی در اختیار دارد، نه زنجیره تأمین کاملی 
برای پشتیبانی نیازهای دفاعی خود دارد، 
و نه توان بهره‌برداری مؤثر از عنصر زمان را 

محمد علی
 اسمی

فعال تشکیلاتی 
و طلبه حوزه‌علمیه مشکات

یک شیر را تصور کنید که با شیری دیگر درگیر 
نشده، حتی با موجودات عظیم‌الجثه‌ای 
مانند خود نیز درگیر نشده، اما با تعداد 
زیادی مگس درگیر شده است. این شیر، 
در دفاع از خود یا حتی در از بین‌بردن این 
مگس‌ها، احساس ناتوانی می‌کند؛ چرا که 
این مقابله، مقابله‌ای تمیز و متناظر نیست. 
تا زمانی که شیر بخواهد همان‌گونه که با 
یک شیر دیگر می‌جنگد، با مگس‌ها بجنگد، 
راهی را از پیش نخواهد برد؛ بلکه باید یک 
حرکت متهورانه انجام دهد.فرض‌کنید 
 باید در 

ً
که باید سر�یع جابه‌جا شود یا مثلا

آب بپرد، سختی‌هایی را متحمل شود، یا 
حتی از روی آتشی عبور کند. باید کارهای 
دیگری انجام دهد که شاید در حالت عادی، 
هنگامی‌که می‌خواهد با شیر دیگری بجنگد، 

هیچ‌کدام از آن‌ها ضرورتی نداشته‌باشد.

نفوذی‌ها؛ مگس‌های درخدمت 
اسرائیل

تقابل فعلی ما با رژیم صهیونیستی نیز از همین 
ـــت. ـــس اس جن

 رژیم صهیونیستی از داخل کشور ما، در 
، با گروه‌های مختلف  جای‌جای کشور
نفوذی که دارد، تمام تاش خود را می‌کند 
ی د چک و متعد کو ت  با ند ضر ا  تا بتو

 وارد کند.

فرشاد
 توسلی

وه فرهنگ و اندیشه دبیر گر

در مورد شرایطی که پیش آمده در جنگ ایران و اسرائیل، چند نکته به ذهن می‌رسد که شاید 
به درک بهتر ما از وضعیت کمک کند.

نکته اول اینکه بهترین زمان برای شناخت مردم‌مان، همین شرایطی است که پیش آمده است. 
ــر از این نمی‌توان شناخت. حوادث مثا سال ۱۴۰۱ اصا گویای مردم  ــا مردم ایران را بهتـ هیچ‌جـ

ایران و یک درک کلی از وضعیت‌شان نیست.
ــن  ــردم را در ایـ ــش مـ ــما آرامـ ــد. شـ ــی درک کلان نمی‌دهـ ــد، ولـ ــک کنـ ــه کمـ ــی از جامعـ ــه درک جزئـ ــاید بـ  شـ
بیست و چهار ساعت گذشته ببینید و نحوه مواجهه‌شان با این مسئله را نگاه کنید؛ می‌فهمید 
که این مردم، مردمی ریشه‌دار هستند، مردمی عمیق هستند و قطعاً با جامعه اسرائیل و جامعه 

آمریکا تفاوت‌های بنیادین دارند.
این نقطه‌ای است که امام عزیز انقاب اسامی ایران و رهبر حکیم انقاب، یکی از وجوه تمایزشان 
با دیگران بوده است: درک متفاوت از مردم. ایشان می‌گفتند که ما نگاه می‌کردیم دوران پهلوی، 
ــا را؛  ــا طلبه‌هـ ــد، مـ ــای مختلف دست می‌انداختنـ ــد، در موقعیت‌هـ ــخر می‌کردنـ ــردم روحانیت را تمسـ مـ

اما امام می‌گفتند من بیابان قم و صحرای قم را از این مردم پر می‌کنم علیه شاه.
 ما نمی‌فهمیدیم امام چه می‌گوید، اما به مرور متوجه شدیم. این درک عمیق از مردم، یکی از 
 مختصات انقاب اسامی است که ما کمتر به آن باور داریم و این یک امکان عجیب و غریب

 است.
متأسفانه به‌خاطر همین باور نداشتن، ما مردم را چند تکه می‌کنیم و کنار می‌گذاریم. در حالی 
که مشاهده خود من و بسیاری از دوستانم در این بیست و چهار ساعت گذشته این است که مردم 

همدلانه با ماجرای جنگ مواجه می‌شوند. 
ـــت  ـــترک صحب ـــر مش ـــک ام ـــاره ی ـــه درب ـــتیم ک ـــواده‌ای هس ـــک خان ـــه ی ـــگار ک ـــد؛ ان ـــش دارن ـــر آن، آرام ـــاوه ب ع
ــوند و  ــه می‌شـ ــه مواجـ ــنِ طلبـ ــا مـ ــردم بـ ــی مـ ــم، وقتـ ــه می‌رویـ ــی کـ ــوپرمارکت و میوه‌فروشـ ــم. در سـ می‌کنیـ

ــد. ــت می‌کننـ ــترک صحبـ ــئله مشـ ــک مسـ ــند، از یـ ــؤال می‌پرسـ سـ

مرتضی 
وزآبادی فیر

معاون اشتغال زایی کمیته امداد

مهم‌ترین نکته‌ای که در شرایط فعلی  باید 
به آن تامل کرد  این است که با وجود تمامی 
آسیب‌هایی که متحمل شده‌ایم، همچنان 
در موقعیت برتر قرار داریم. برای توضیح این 
موضوع مثالی   می‌زنم:. وقا�یع سال ۱۳۶۰ برای 
کشور ما بسیار سخت و سنگین بودند. به اعتقاد 
من، هنوز نتوانسته‌ایم جایگزینی برای شهید 
بهشتی پیدا‌کنیم. البته ممکن است جای برخی 
دیگر از شهدا مانند شهید مطهری، توسط افرادی 
همچون مرحوم آیت‌الله مصباح پر شده باشد، 
اما جایگاه شهید بهشتی همچنان خالی است. 
این وقا�یع دشوار، واکنشی به کنشی بزرگ به 
نام انقلاب اسلامی بودند. اگر این دو را بر روی 
کفه‌های ترازو قرار دهیم، هرچند وقا�یع سال 
۶۰ تلخ و دردناک بودند، اما وزن انقلاب ‌اسلامی 

سنگین‌تر است.

سنگینی کفه ضربه 7 اکتبر، با وجود 
ضرباتی که دریافت کرده‌ایم

ــر  کتب ــه ۷ ا ــار واقع ــادگی از کن ــد به‌س ــده، نبای ــر بن ــه نظ ب
گذشت. این واقعه ضربه سنگینی به رژیم صهیونیستی 
گر بخواهیم این واقعه را در ترازوی  وارد کرده است. ا
تحلیل بگذاریم، حتی با وجود تمامی سختی‌هایی 
که امروز متحمل می‌شویم، از جمله شهادت سید 
ــده ـ  ــی آین ــختی‌های احتمال ــی س ــرالله، و حت ــن نص حس
به شرط‌هایی که بعداً عرض خواهم کرد ـ همچنان 
کتبر خورده، سنگین‌تر  وزن ضربه‌ای که اسرائیل از ۷ ا

است. ترسیم این روند رو به جلو بسیار مهم است.

رنج‌های بزرگ و از دست دادن‌های عظیم. اما 
آیینه‌ی شگفت‌آورترین جلوه‌های هستی انسانی 
نیز هست. سیمای جنگ آیینه‌ی تمام نمای ایثار 

است‌؛ نمایشی پرمهابت از شجاعت.

جنگ؛ باعث بروز عرش و فرش 
جلوه‌های انسانی و حق و باطل

هم فرابرنده و تعالی بخش است و هم فرو برنده 
و ضلالت بخش. جنگ در درون خود واجد این 
نزاع پایان ناپذیر است. نزاع نور و تاریکی، نزاع 
فرارفتن و غرق شدن. اما آیا انسان می‌تواند 
از جنگ بپرهیزد؟ جنگ را فراموش کند و از 
مواجهه‌ی با آن انصراف دهد؟ تاریخ نشان داده 

 داراست؛ همچنین نیروی انسانی متنوعی نیز 
در اختیار ندارد.

ی  ا بر لفه‌ها  مؤ ین  ا همه   ، بل مقا ر  د
جمهوری‌اسامی فراهم است. جغرافیای 
گسترده‌ای داریم و تقریباً هر آنچه که احتمالاً از 
 دست برود، به‌سرعت قابل بازیابی و بازسازی

 است.
ــه  ــن منطقـ ــا در ایـ ــه مـ ــت کـ ــن اسـ ــی ایـ ــه اساسـ نکتـ
ــن  ــه ایـ ــان بـ ــتیم و ورود آنـ ــه هسـ ــرائیل مواجـ ــا اسـ بـ
معرکه، هرچند ممکن است در ابتدا یکی دو 
ــا را وارد وضعیتی  ــا آن‌هـ ضربه اولیه وارد کند، امـ
جدید می‌سازد؛ وضعیتی که ما در آن، دسترسی 
گسترده‌ای به انواع امکانات و موقعیت‌ها داریم 

ــی  ــا به‌تنهایـ ــات مـ ــه وزارت اطلاعـ ــدارد کـ ــکان نـ  امـ
ــد، پوشش  ــر کنـ ــوارد را تدبیـ ــن مـ ــی ایـ ــد تمامـ بتوانـ
ــاظ طبیعی  ــاً از لحـ ــرد. این اساسـ ــد و پیش ببـ دهـ

ممکن نیست.
کاری که باید در این صحنه انجام دهیم  تا 
ـــی  ـــت؛ اقدام ـــه اس ـــدام متهوران ـــک اق ـــردد، ی ورق برگ

متفاوت.
حتی در سیره اهل بیت علیهم‌السام، یا 
جنگاوران درجه‌یکمان مانند حضرت امیر یا 
ــاب  ــی اصحـ ــام، و حتـ ــاس علیهماالسـ ــرت عبـ حضـ
امام حسین علیه‌السام، ما مدل‌های متفاوتی 

از جنگ را مشاهده می‌کنیم. 
که طرف مقابل را  مدل‌هایی از جنگ 
بهت‌زده می‌کند، زمین بازی را به‌گونه‌ای 
ما  کا بل  ف مقا که طر هد   تغییر می‌د

متحیر می‌شود.

روش جنگ کنونی ما؛ پیش‌برد 
گام‌به‌گام جنگ

کنون باید ببینیم ما چگونه در حال جنگ  ا
هستیم. ما در حال حاضر این »مگس‌های 
« روبروی  داخلی« را رها کرده‌ایم و با »کفتار
خودمان که اسرائیل باشد، به‌صورت گام‌به‌گام 

در حال جنگ هستیم.
 به‌گونه‌ای که او جنگ را به عرصه نظامی 
می‌آورد، فرودگاه نظامی را می‌زند، ما 
نیز جنگ را به عرصه نظامی می‌آوریم و 
مهمات می‌زنیم. سپس او یک قدم، جنگ را 
 جدی‌تر می‌کند و وارد حوزه‌های اقتصادی

 می‌شود.
 بعد از آن، ما نیز جنگ را جدی‌تر می‌کنیم، 
سپس او بار دیگر یک قدم جلوتر می‌آید و وارد 

 به هیچ‌وجه نباید هیچ نوع دوگانگی را در این ماجرا دخیل کرد. مردم به‌نحو یکپارچه، مردمی 
اصیل هستند. این نکته اول.

ولایت فقیه؛ عامل ثبات و کارآمدی نظام اسلامی
نکته دوم، مسئله ولایت فقیه است؛ که ما به‌صورت کلامی آن را اثبات می‌کنیم، اما در چنین 
موقعیت‌هایی، وجود آن ثابت می‌شود. این ثبات و کارآمدی که به‌واسطه ولایت فقیه در 
نظام اسامی وجود دارد، مسئله‌ای بسیار مهم و عجیب است و باید بیشتر درباره آن با مردم 

صحبت کنیم.

ایمان دینی مردم؛ عاملی اثرگذار
نکته سوم، مسئله ایمان دینی است که به‌شکل عجیبی بر روی معادلات اثر دارد و در پیش‌روی، 
ثبات قدم و استقامت مؤثر است. چقدر مردم در این بیست و چهار ساعت اخیر نذر و نیاز 
ع، در  ــر ــر و تضـ ــا و ذکـ ــن دعـ ــه ایـ ــم کـ ــاور داریـ ــز بـ ــا نیـ ــد. و مـ ــن کرده‌انـ ــی لعـ ــد، حتـ ــر گفته‌انـ ــد، ذکـ کرده‌انـ

ــر می‌دهد. ــز اثرگذار است؛ یعنی معادلات صحنه را تغییـ ــرایط جنگی نیـ شـ

تصویر مردمی از جنگ
به‌نظر من، این سه نکته، نکاتی هستند که باید بیشتر روی آن‌ها تأمل کرد و بر نکته اولم دوباره 
ــام معظم‌رهبری  ــر مردمی از جنگ داشته باشیم. مقـ کید می‌کنم که باید بتوانیم یک تصویـ تأ

ح کردند. پیام اعام جنگ را با مردم مطر
 این اقدام، حامل معناست. امام نیز در ابتدای انقاب، ظاهراً همین کار را کردند؛ در آغاز 

دفاع‌مقدس نیز چنین بود.
متأسفانه ما بعضاً جنگ را به جنگ موشک‌ها تقلیل می‌دهیم، در حالی که جنگ، 
جنگ اراده‌ی دو ملت است و ملت ما ظرفیت بسیار بالایی دارد برای اینکه اراده‌اش را 
 با یک صبر و متانت تاریخی به میدان بیاورد و آن باور دینی، به‌شدت در این جهت

 کمک می‌کند.
اینجا به‌نظر من، نقطه‌ای است که باید همه‌ی ما ـ به اصطاح، فعالین فرهنگی، جنبش 
دانشجویی و دیگران روی این نقطه بایستیم و مراقبت کنیم که میدان، میدانی مردمی باقی 
بماند. به هیچ‌وجه مردم از صحنه کنار نروند و البته طولانی شدن جنگ، شاید این نقیصه را 

ــع کنیم. ــئله را مرتفـ ــد این مسـ ــا بایـ ــاورد. مـ ــود بیـ به‌وجـ

راه برخورد با جریان نفاق
 ما با مسائل داخلی فراوانی مواجه‌ایم، اما از منظر مبانی 
دینی، وقتی در قالب یک پیکره واحد قرار می‌گیریم، 
گانه قلمداد  دیگر نمی‌توانیم برخی جریانات را جدا
کنیم. به‌عنوان مثال، جریان نفاق که از سخت‌ترین 
جریانات محسوب می‌شود، باید از طریق تبیین از 
ج شود، نه با برخورد. نباید خط‌کشی  صحنه خار
صورت گیرد و اعلام شود که منافقان آن طرف هستند 
و ما این طرف. بلکه با تبیین درست باید آن‌ها را از 
کید دارم که ما با مسائل داخلی  ج کرد.لذا، تأ عرصه خار
کره در کشور  آشنا هستیم. می‌دانیم که جریان مذا
فعال است. می‌دانیم بسیاری از ضرباتی که دریافت 
کرده‌ایم، ناشی از تحلیل نادرست برخی افراد از صحنه 
کنون وحدت کلمه در کشور اهمیت حیاتی  است. اما ا
دارد. دشمن نیز کاماً مشخص است که در ادامه 
عرض خواهم کرد ـ و آن هم آمریکاست. از این‌رو، 
نکته دوم این است که در هر بیانی و هر تبیینی باید 
نسبت به وحدت کلمه توضیح داد، آن را حفظ کرد، 

و هر جریان ضد وحدت را باید از عرصه حذف کرد.
البته، وحدت به این معنا نیست که تحلیل‌های غلط 
را تبیین نکنیم. اتفاقاً بنده معتقدم باید دیدگاه‌های 
نادرست به‌خوبی تبیین شوند و گفته شود این نگاه 
ــی و  ــه خط‌کش ــد ب ــن نبای ــن تبیی ــا ای ــت. ام ــت اس نادرس
معرفی فرد یا جریانی برای حذف تبدیل شود. این 

نوع اختلافات نباید شکل بگیرد.

دشمن اصلی روبروی ما؛ آمریکا
نکته بعدی، که بسیار مهم است، این است که در برابر 
ما، اسرائیل قرار ندارد؛ آمریکا قرار دارد. بنده شخصاً 
کنش جمهوری اسامی باید متوجه آمریکا  معتقدم وا
باشد. این نکته بسیار مهمی است و تحلیل صحنه 
ــد به‌درستی انجام داد. از اشتباه‌ترین تحلیل‌ها  را بای
در شرایط کنونی، تفکیک میان گروسی، نتانیاهو، 

ــا  ــه ب ــگ از مواجه ــد، جن ــن کنن ــی چنی ــر گروه گ ــه ا ک
آنان انصراف نخواهد داد. جنگ روزی درب خانه‌ 
آنان را خواهد زد و با ترش‌رویی تاریخی‌اش آنان را 
غافل‌گیر خواهد کرد. این روی جنگ همان روی 
حقارت‌آمیز آن است. انسانی از پیش باخته در 
برابر طوفان جنگ، بدون فرصتی برای کنش در 
برابر ضربات بی‌امان تاریخ، غرق شده در سیلاب 
خشونت بار هستی و برباد رفته در برابر تندباد 
بی‌مهابای زمان. اما پذیرش واقعیت جنگ و 
روی نگردانیدن از آن چه برای انسان به ارمغان 

خواهد آورد؟

تقریر شهید آوینی درنخستین مواجهه 
با جنگ؛ دروازه‌ای رو به آسمان!

مرتضی آوینی که روایت‌گری جنگ، آوازه ا‌ش 
را بر تارک تاریخ مجاهدان سیادت بخشیده، 
در نخستین روزهای جنگ وارد خرمشهر شده 

است، آن شهر خونین و بلند آستان.
 دوازده مهر ۱۳۵۹، تنها چند روز پس از شروع 
جنگی که هشت سال به طول انجامید از 
نخستین مواجهه‌های آوینی با جنگ است: 
»زمان، بادی است كه می‌وزد؛ هم هست و هم 
ـــد از  ـــتوار دارن ـــاك اس ـــه در خ ـــه ریش ـــان را ك ـــت. آن نیس
طوفان هراسی نیست. جنگ می‌آمد تا مردانِ 
مرد را بیازماید. جنگ آمده بود تا از خرمشهر 

دروازه‌ای به كربا باز شود.« 
جنگ برای آوینی تعالی بخش بود، دروازه‌ای 
باز‌شده رو به آسمان، پس چرا باید از آن گریخت؟ 
چرا باید مانند غباری در تند باد زمان گم شد؟ 
این همان پرسش دشوار انسانی در برابر چهره‌ی 
ژانوسی جنگ است. چهره‌ای که یک طرف 

تا بتوانیم فضا را به نفع جبهه مقاومت تغییر داده 
 و اسرائیل را در موقعیتی بسیار پایین‌تر و پست‌تر
 قرار دهیم.بنابراین، با وجود اینکه در لحظات یا 
ساعات اولیه به نظر می‌رسد که غافلگیری حاصل 
ح از پیش‌طراحی‌شده  شده و رژیم با یک طر
وارد میدان شده، اما با توجه به تفاوت‌های 
بسیارجدی و بنیادی جمهوری اسامی به عنوان 
یک نظام با گروه‌های مقاومت، این اقدام آنان، 

یک حماقت بسیار بزرگ بود.
به‌گمان این‌جانب، گذر زمان نشان خواهد 
داد که این اقدام چه لطمات و آسیب‌های 
بدون بازگشتی را برای این رژیم به همراه 

خواهد‌داشت، ان‌شاءالله.

ـــا پالایشگاه  ـــود، مث ـــرژی می‌ش ـــا ان مسائل مرتبط ب
می‌زند، و ما نیز پاسخ متقابل می‌دهیم. این 

یک مدل جنگ است که رویکرد آن، 
ـــه گام است. رویکردی گام ب

البته یک مزیت بسیار جدی دارد، و 
آن اینکه موجب شکل‌گیری اجماع و 
همراهی عمومی می‌شود. اما روسیه، 
به‌عنوان یکی از الگوهای موفق 
در این سال‌ها که توانست مقابله 
 مؤثری داشته باشد، اصا این‌گونه 

عمل نکرد.
 بلافاصله بعد از آغاز جنگ، 
اقداماتی را در سطح دلار و انرژی 
کشور خود انجام داد که حالت 

تدافعی نداشت.
بدیِ این پیش‌برد گام‌به‌گام 
در عرصه جنگ این است که 
ما حالت تهاجمی نداریم. این 
حالت تهاجمی، مفهومی است که 
رهبر‌حکیم انقاب عاوه بر مسائل 
جنگی، در مسائل نرم‌افزاری نیز به 

آن اشاره می‌کنند.
 ولی متأسفانه ما تا حدی به این 
موضوع خو گرفته‌ایم، یعنی اساساً 
ذات تهاجمی خود را دست‌کم 

گرفته‌ایم .

پیشنهاد فعالانه و تهاجمی؛ 
بستن تنگه هرمز

از روز جمعه که شروع اتفاقات 
بود، در رسانه‌ها این مطلب 
ــاهده  ــد از مشـ ــران بعـ ــه ایـ ــد کـ گفته‌شـ

ترامپ و دیگران است. ما باید صریحاً اعام کنیم 
که دشمن اصلی ما آمریکاست، همان‌طور که ترامپ 

نیز آشکارا این مسئله را بیان کرده 
ــد  ــده، این موضوع بای است.به نظر بن
کید جدی جنبش دانشجویی  مورد تأ
نیز قرار گیرد. هدف باید آمریکا باشد. 
گر ضربات ما به اسرائیل بسیار  حتی ا
شدید و همراه با تلفات انسانی باشد، 
ــر کمی خواهد‌داشت، مگر  ــاز هم تأثی ب
اینکه به ریشه بزنیم. این نیز نکته‌ای 

بسیار اساسی است.

پیروزی با اخلاص، اراده و 
وحدت ملی‌ست نه 

توانمندی‌های نظامی
نکته مهم دیگری که به نظر بنده 
به کار تبیین نیاز دارد، این است که 
ــته  ــه، وابس ــت در صحن ــروزی و شکس پی
به توانمندی فیزیکی، فناوری، نظامی 
یا اقتصادی نیست. نباید از آغاز جنگ 
به‌دلیل قدرت بیشتر طرف مقابل یا 
تخریب برخی زیرساخت‌ها هراس 
داشته باشیم. بله، ممکن است پدافند 
کز مورد  ما آسیب دیده باشد یا برخی مرا
حمله قرار گرفته باشند. اما نباید از این 
مسائل ترسید. پیروزی و شکست به 
اراده، وحدت، فهم صحنه و انسجام 
بستگی دارد.طبیعی است که این مسیر 
هزینه‌بر و دشوار خواهد بود. ممکن 
است فهرست بلندبالایی از اهداف مورد 
حمله وجود داشته باشد؛ از نیروگاه‌ها و 
پالایشگاه‌ها گرفته تا صداوسیما و دیگر 
ــا اراده و  کز مهم. اما این وضعیت ب مرا

این صحنه و میزان اتفاقاتی که در حال وقوع 
 است، می‌تواند تنگه هرمز را به‌صورت موقت

 ببندد.
کارشناسان متعددی می‌گویند که بستن 
، اولاً بر قیمت نفت در اروپا و  تنگه هرمز
آمریکا اثر می‌گذارد، نه در چین و روسیه؛ 
 پس این‌گونه نیست که بگوییم بر کل دنیا

 اثر می‌گذارد.
که تحلیل می‌کردند،  ، به‌طوری  نیاً  ثا
مثا قیمت نفت دو برابر می‌شود و قیمت 
 بنزین در آمریکا یا اروپا حدود یک و نیم

 برابر می‌شود. 
خب این‌ها می‌تواند منجر به اتفاقات بسیار 
بدتری برای آمریکا و کشورهای اروپایی شود 
 و آن‌ها را از درون دچار چالش‌های اساسی

 کند.
ما می‌توانیم پایان بستن تنگه را مشروط 
کنیم؛ مشروط به، مثا، پایان هجمه‌هایی 
که رژیم صهیونیستی دارد، یا مشروط به 
مجموعه‌ای از اتفاقات دیگر که می‌توان 
، یک  ـــار ـــرد. این مدل از رفت ـــاره آن‌ها بحث ک درب
 مدل تهاجمی است؛ مدل تغییر زمین بازی

 به نفع خود.

ضرر تأخیر در اقدام فعالانه و تهاجمی
ــتن  ــا بسـ ــه مـ ــم کـ ــرض کنیـ ــر فـ گـ ــا ا امـ
، دو هفته  تنگه را به یک ماه دیگر
دیگر یا سه ماه دیگر موکول 
کنیم، این به آن معناست که 
ما تنگه را زمانی بسته‌ایم که 
طرف مقابل انتظار آن را دارد؛ 
یعنی او برآورد کرده است که 
 در این مرحله، ایران تنگه را

 خواهد بست.
 ،  در نتیجه، ما دیگر از این ابزار
به‌عنوان ابزاری که بتوانیم با 
آن ورق را برگردانیم، استفاده 
نکرده‌ایم. این اتفاق، اتفاق مثبتی 

نخواهد بود.
، باید از  ما عاوه بر تنگه هرمز
تک‌تک فرصت‌هایی که در اختیار 
داریم، به‌گونه‌ای استفاده کنیم که 
رویکردی تهاجمی و دارای ابزارهای 

ـــه داشته باشیم. متهوران
طرف مقابل نباید در پیش‌بینی‌های 
خود، به‌راحتی قادر به شناسایی 

کنش‌های ما باشد. وا
اینکه ما بر اساس پیش‌بینی‌های 
دشمن رفتار می‌کنیم، موجب شده 
است که در بسیاری از مواقعـــ نه 
همیشه جنگ را گام‌به‌گام پیش 
ببریم.  این یعنی ما همیشه در 
زمینی بازی می‌کنیم که نه دقیقاً اما 
 حدوداً دشمن آن را برای ما تعریف 

کرده است.

تصمیم و وحدت ملی قابل تغییر است. همان‌طور 
که در گذشته ۱۸ کشور با ما وارد جنگ شدند که از 
نظر تسلیحات و منابع مالی بر ما برتری داشتند، اما 
اراده ملت ما بر آن‌ها غلبه کرد و کشور را حفظ کرد. 
امروز نیز همین مسئله صادق است. سختی دارد، اما 
ــت؛  ک نیس ــنا ــهادت، ترس ــد ش ــئله‌ای مانن ــا مس ــرای م ب
در حالی که برای طرف مقابل بسیار هراس‌آور است.
درست است که از بین رفتن زیرساخت‌های ما برای 
ما دشوار است، اما برای آنان، بازسازی زیرساخت‌ها با 
پول، امری ساده است. در نهایت، این موازنه با خون 
حل خواهد شد، نه با پول. به شرط آنکه نیت‌خالص، 
انگیزه الهی و وحدت کلمه در میان باشد. این نکته‌ای 
بسیار کلیدی است که باید مورد توجه قرار گیرد.طبیعی 
گر اراده‌ای مستحکم در کشور شکل بگیرد،  است که ا
طرف مقابل عقب‌نشینی خواهد کرد. در همین زمینه، 
ما باید در داخل کشور نیز تدابیری اتخاذ کنیم تا مردم 
منسجم شوند. نقل قولی از شهید بهشتی وجود دارد 
که در آغاز جنگ، مسئولان را گرد هم آورد و دو نکته را 
بیان کرد: اول اینکه نان و پنیر مردم را تأمین کنیم، 
و دوم اینکه مردم را وارد صحنه جنگ کنیم. این 
کنون نیز باید مدنظر قرار گیرد. باید  نکته‌ای است که ا
در حوزه اقتصاد و دیگر حوزه‌ها اقداماتی انجام شود.
گر مستکبران داخلی مهار شوند و مردم احساس کنند  ا
منابع و ظرفیت‌های کشور به‌صورت عادلانه توزیع 
ــرایط  ــل ش ــت تحم ــی باب ــود، نگران می‌ش
سخت نخواهیم داشت. همان‌طور 
که پیش‌تر عرض شد، انقلاب‌اسامی 
هزینه‌هایی همچون وقایع ۶۰ و جنگ 
تحمیلی را به‌دنبال داشت اما ما را قوی 
کتبر  کنون نیز واقعه ۷ ا و مصون کرد. ا
گر مقاومت کنیم،  هزینه‌هایی دارد. اما ا
ما را قوی‌تر خواهد کرد و به فضل الهی 

از این مراحل نیز عبور خواهیم کرد.

نهضت تبیین
نهضت تبیین نیز باید با جدیت 
کنون نباید وقت را صرف  دنبال شود. ا
پرداختن به مسئولان و مناقشه با آنان 
کرد، بلکه باید مفاهیم کلان و اساسی 
برای مردم تبیین شوند. شرایط امروز 
کنون  با سال گذشته متفاوت است. ا
صورت مسئله برای بسیاری روشن 
شده است. امیدوارم مسئولان نیز با 
تکیه بر فضل الهی و هدایت رهبری، 
با شجاعت بیشتری عمل کنند.بر 
کید  آنچه در ابتدا عرض کردم مجدداً تأ
می‌کنم: فرمایش رهبری فراموش نشود 
کتبر هم برای ما وجودی است،  که ۷ا
هم برای آنان. این مهم‌ترین باور 
ماست. باید خط سازش را نیز برای 
مردم تبیین‌کرد. لیبی، و سایر نمونه‌ها را 
می‌توان مثال زد. خسارات و سختی‌های 
گر اعتبار  مادی قابل جبران‌اند؛ اما ا
یک ملت آسیب ببیند و ضربه‌پذیر 

شود، بازیابی آن دشوار خواهد بود.

آن وحشت و خشونت و از دست دادن است اما 
سوی دیگر آن فرارفتن و ماندگار شدن. جنگ 

ـــت. ـــان اس ـــت انس ـــار امان ب
گرچه در نزدیکی   باری که برگرده گرفتن آن ا
ک ظلم و جهل است اما  فرو غلتیدن به مغا
در آستانه‌ی ورود به راهی است که‌ انسان 
را قادر به فراروی از حدود تحمیل شده بر 
او می‌سازد. او را آستانه‌نشین مقام »فنا از 
فنا« می‌سازد. انسان ایرانی از سپیده‌دم 
 تاریخ با گریختن از مقابل جنگ بیگانه 

بوده است. 
آن زمان که در رکاب فریدون، سرکینه جوی، 
ک، کنگ دژهودجش،  به سمت ایوان ضحا
اورشلیم، بیت المقدس راند. تا آن زمان که 
، آن  ـــرار ـــر ف ـــرار غی ـــروی از آن ک ـــخ، پی ـــم‌روز تاری در نی
، آن برکننده‌ی  بسیار حمله کننده‌ی بی‌گریز
درب خیبر را برگزید. و امروز در شامگاه تاریخ، 
 انسان ایرانی دوباره بار امانت را بر دوش

 کشیده است. 
ــدود است  ــن از حـ ــرا رفتـ ــال فـ ــی در حـ ــان ایرانـ انسـ
در حال نگارش خطوط واپسین تاریخ انسان.

غ از شعارها... غ از شعارها...اشتباهی بزرگ! فار اشتباهی بزرگ! فار

شیرِ گرفتار مگس‌هاشیرِ گرفتار مگس‌ها

 جنگ؛ بهترین زمان جنگ؛ بهترین زمان
 برای شناخت مردم برای شناخت مردم

موقعیت برتر ماموقعیت برتر ما

جنگ هیچ‌گاه تغییر نمی‌کند!جنگ هیچ‌گاه تغییر نمی‌کند!
خطای دشمن؛ تکرار سناریوی ضربه بر جبهه مقاومت این‌بار در مقابل ایران!

ضرورت یک جنگ فعالانه و تهاجمی

ع راهبردی که در این جنگ،شاهد آنها هستیم سه موضو

بایدهای پیروزی در جنگ پیش رو

تقریر الهیاتی از جنگ

سیره اهل بیت 
علیهم‌السلام، یا 

جنگاوران درجه‌یکمان 
مانند حضرت امیر 

یا حضرت عباس 
علیهماالسلام، و 

حتی اصحاب امام 
حسین علیه‌السلام، 

ما مدل‌های متفاوتی 
از جنگ را مشاهده 

می‌کنیم. مدل‌هایی 
از جنگ که طرف 

مقابل را بهت‌زده 
می‌کند، زمین بازی 
را به‌گونه‌ای تغییر 

می‌دهد که طرف 
مقابل کاملاً متحیر 

می‌شود.

نکته مهم دیگری که 
به نظر بنده به کار 

تبیین نیاز دارد، این 
است که پیروزی و 

شکست در صحنه، 
وابسته به توانمندی 

فیزیکی، فناوری، 
نظامی یا اقتصادی 
نیست. نباید از آغاز 

جنگ به‌دلیل قدرت 
بیشتر طرف مقابل 

یا تخریب برخی 
زیرساخت‌ها هراس 
داشته باشیم. بله، 
ممکن است پدافند 

ما آسیب دیده باشد 
یا برخی مراکز مورد 

حمله قرار گرفته 
باشند. اما نباید از 

این مسائل ترسید. 
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ویراستار  و دبیر صفحه / مینا ایزدی

جلسه ستاد تنظیم بازار به ریاست سید محمد اتابک، 
وزیر صنعت، معدن و تجارت و با حضور رؤسا و نمایندگان 

دستگاه‌های عضو ستاد برگزار شد. 
در این جلسه، آخرین وضعیت تأمین، توزیع و بازاررسانی 
کالاهای اساسی و نظارت بر عرضه خدمات و کالاها در 
سراسر کشور مورد بررسی قرار گرفت و تصمیمات لازم 
برای تداوم ثبات بازار گرفته شد. وزیر صنعت، معدن 
و تجارت ضمن اشاره به تحولات اخیر منطقه از 
آمادگی کامل صنایع و اصناف کشور برای تأمین 
کید کرد که  نیازهای اساسی مردم خبر داد و تا
مردم ایران همانند دوران دفاع مقدس با 
ایستادگی، بر دشمن صهیونیستی پیروز 

خواهند شد.
سید محمد اتابک در این نشست با بیان اینکه شرایط 
جنگ اقتصادی چندین ساله در روزهای اخیر به 
›‹تجاوز نظامی‹‹ دشمن تبدیل شده است، اظهار 
کرد: مردم غیرتمند ایران در دوران دفاع مقدس، با 
، با همدلی  وجود توانمندی‌های کمتر نسبت به امروز
و شجاعت، سخت‌ترین روزها را پشت سر گذاشتند و 
امروز نیز بی‌تردید دشمن صهیونیستی را شکست داده 

و خائنان را رسوا خواهند کرد.
وی ضمن اشاره به گزارش دستگاه‌های عضو ستاد 
درباره روند انجام وظایف خود، تصریح کرد: آمادگی 
خوبی در صنایع و اصناف کشور برای تأمین کامل بازار و 

پاسخگویی به نیازهای اساسی مردم وجود دارد. وظیفه 
امروز ما هوشیاری کامل و حرکت هماهنگ برای تأمین 
آسایش مردم است و این مهم تنها با همدلی و انسجام 
همه بخش‌های مسئول در تثبیت بازار و تأمین مایحتاج 

ضروری محقق خواهد شد.
کید بر ضرورت رصد سریع و به‌موقع  وزیر صمت با تا
شرایط بازار از سوی واحدهای استانی و هماهنگی 
کامل با استانداران، گفت: اختیارات لازم برای حل 
سریع مشکلات احتمالی به واحدهای استانی تفویض 
شده است. همچنین، ذخایر راهبردی کشور در سطح 
مطلوبی قرار دارد و توان لازم برای تأمین و تدارک اقلام 

ضروری حتی در شرایط جنگی وجود دارد.

آمادگی کامل صنایع و اصناف برای تأمین نیازهای مردم

کوتاه از اقتصاد

مشکلی در تأمین آرد و نان نداریم
رئیس اتاق اصناف تهران 
اظهار کرد: از نظر تأمین 
نان و آرد هیچ کمبودی 
وجود ندارد و تمهیدات 
ــن زمینه  ــ ــ لازم در ای

اندیشیده شده است.
به گزارش مهر، حمیدرضا 
رستگار اظهار کرد: از نظر تأمین نان و آرد هیچ کمبودی 
وجود ندارد و تمهیدات لازم در این زمینه اندیشیده 
شده است. فقط به دلیل برخی شرایط خاص، تعدادی 
از کارگران نانوایی‌ها که عمدتاً شهرستانی هستند، 
به‌دلیل ترس از شرایط موجود، سر کار حاضر نشده‌اند.
وی با بیان اینکه نانوایی‌های سیار برای چنین مواقعی 
پیش‌بینی شده‌اند، افزود: در حال حاضر هیچ مسئله‌ای 
در زمینه تأمین نان و آرد وجود ندارد و شرایط در اطراف 
تهران به‌طور موقت کمی متفاوت و شلوغ‌تر شده که 

در یکی دو روز آینده نیز به حالت عادی باز می‌گردد.
رئیس اتاق اصناف تهران همچنین با اشاره به شلوغی 
فروشگاه‌ها و برخی ناآرامی‌ها در صف نانوایی‌ها، گفت: 
بعضی از مردم به‌دلیل نگرانی‌های بی‌مورد، اقدام به 
خرید بیش از حد می‌کنند. این در حالی است که هیچ 
کمبودی در کالاهای اساسی وجود ندارد و واردات، 

تولید داخلی و شبکه توزیع همگی تحت کنترل است.
رستگار افزود: متأسفانه برخی فضای تشویش‌آور ایجاد 
می‌کنند و همین موضوع باعث شده خانوارها کالاهایی 

فراتر از نیاز خود تهیه کنند.
وی افزود:  این موضوع نه‌تنها باعث ازدحام و تشویش 
شده، بلکه ممکن است در روزهای آینده منجر به 

انبارش‌های بی‌مورد و حتی دورریز کالا شود.
رستگار با اشاره به تجربه دوران کرونا در زمینه خریدهای 
کید کرد: مردم نباید نگران تأمین کالاهای  هیجانی، تأ

موردنیاز خود باشند.
وی افزود:  زیرساخت‌های تأمین و توزیع مهیاست و 
فقط باید از رفتارهای احساسی و انبار خانگی بیش 

از حد پرهیز شود.

فعال کردن کالابرگ الکترونیک 
برای مدیریت بازار کالاهای اساسی

عضو هیئت تثبیت 
قیمت‌ها در دوران جنگ 
تحمیلی گفت: می‌توان 
با کالابرگ الکترونیک، 
کالاهای اساسی را با 
قیمت تثبیت‌شده در 
بین تمام مردم توزیع کرد 

تا بازار سیاهی در کشور به وجود نیاید.
به گزارش مهر، در شرایط جنگی یک سری الزاماتی باید 
اندیشیده شود تا چالش‌های قابل پیش بینی خنثی شوند. 
به عنوان مثال، در ۸ سال جنگ تحمیلی با تدابیری 
که از سوی مسئولان صورت گرفت کشور دچار مشکل 
تأمین کالاهای اساسی نشد و به سلامت از آن عبور کرد.
امین دلیری، در دوران جنگ تحمیلی درباره مدیریت بازار 
کالاهای اساسی به خبرنگار مهر گفت: شهادت فرماندهان 
ارشد سپاه و دانشمندان هسته‌ای به دست رژیم خبیث 

و منحوس اشغالگر را تسلیت و تبریک می‌گویم.
 امید است تاریخ به گونه‌ای رقم بخورد که این رژیم 
منحوس که بیشترین آفت و مشکلات جهان را در خود 

دارد از صفحه روزگار محو شود.
وی در ادامه با اشاره به شرایط ویژه فعلی کشور عنوان کرد: 
چنین شرایطی می‌طلبد که برنامه‌های ویژه تدبیر شود.
وی افزود: با توجه به تجربه ۸ ساله دوران جنگ تحمیلی 
کز اقتصادی کشور  که در آن زمان تمام زیرساخت‌ها و مرا
توسط رژیم بعث زده شد تجربیات نشان می‌دهد در همان 
زمان هم به درستی مدیریت شد و کالاهای اساسی با 
ح سهمیه بندی اقلام که با قیمت تثبیت  توجه به طر

شده، به دست مردم می‌رسید. 
کید کرد: در این برهه زمانی جامعه در مضیقه  دلیری تا
این نبود که کالاها دچار کمبود باشد و مردم تحت 

فشار قرار گیرند.
معاون مدیرکل سیاست‌های اقتصادی در دوران جنگ 
کید کرد: امروزه ما نسبت به آن دوران دست  تحمیلی تا
برتر را داریم و کشور در بسیاری از زمینه‌ها رشد کرده و به 
ویژه در تولید کالاهای اساسی رشد خوبی شاهد هستیم.
ــران، همان  وی تصریح کرد: کشوری به پهناوری ای
طور که قبلاً هم عنوان شده هیچ گاه تحریم را آنگونه 
که سایر کشورها ممکن است تجربه کنند ما با توجه به 
پراکندگی جغرافیایی که در تولید داریم، تجربه نکردیم و 
تحریم‌ها نمی‌تواند آنچنان تأثیر زیادی در بازار کالاهای 
کید  اساسی داشته باشد.دلیری اظهار کرد: امروزه هم تا
می‌شود با توجه به همین خصوصیات و تنوع تولید به 
طور قطع سطح آسیب پذیری ما بسیار کمتر از دوران 

جنگ تحمیلی است.

اقتصاد روز

پرداخت ۸.۴ همت یارانه دارو 
به داروخانه‌ها و مراکز درمانی

۸.۴
همت

ح »دارویار« ۸۴۰۰ میلیارد تومان یارانه دارو  در اجرای طر
به داروخانه‌ها و مراکز درمانی طرف قرارداد با سازمان‌های 
بیمه‌گر از سوی سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها پرداخت 
شد.به گزارش تسنیم، با تخصیص اعتبار از سوی 
سازمان برنامه و بودجه کشور و در چارچوب اجرای طرح 
ج در قانون بودجه سال 1404، مبلغ  ــار« مندر »دارویـ
کز  8400 میلیارد تومان به حساب داروخانه‌ها و مرا
درمانی طرف قرارداد با سازمان‌های بیمه‌گر واریز شد.

از مجموع این مبلغ، 2900 میلیارد تومان به داروخانه‌ها 
کز درمانی طرف قرارداد سازمان بیمه سلامت و 5500  و مرا
کز طرف قرارداد سازمان تأمین  میلیارد تومان نیز به مرا

اجتماعی اختصاص یافته است.
این اقدام با هدف پشتیبانی از زنجیره تأمین دارو، 
کاهش فشار هزینه‌ای بر بیمه‌شدگان و استمرار اجرای 

ح دارویار صورت گرفته است. طر

واحدهای نهضت ملی با 
پیشرفت ۸۰ درصد در اولویت 

واگذاری

۸۰
رصد

د

مدیرعامل بانک مسکن گفت: اولویت بانک مسکن 
گذاری واحدهای نهضت ملی مسکن با پیشرفت  وا
فیزیکی بالای ۸۰ درصد است.به گزارش تسنیم، علی 
خورسندیان اظهار کرد: اولویت بانک مسکن در حال 
حاضر تکمیل واحدهای بالای 80 درصد پیشرفت 
فیزیکی و تحویل آنها به متقاضیان است.وی همچنین 
ــدی »باران« شرکت  ــ ــروژه مسکونی 250 واحـ ــ از پـ
سرمایه‌گذاری مسکن گیلان بازدید کرد و در نشستی که 
به منظور ارائه گزارش عملکرد پروژه »باران« و بررسی 
پروژه‌های در دست مطالعه و برنامه‌های توسعه‌ای 
آینده شرکت برگزار شد؛ حضور یافت.خورسندیان در این 
نشست اظهار داشت: تسریع در اجرای پروژه‌های 
شرکت‌های تابعه گروه سرمایه‌گذاری مسکن از 
اولویت‌های اصلی بانک است. این تسریع عاوه بر 
پاسخ‌گویی به نیازهای مسکن جامعه، به بهره‌وری 
بیشتر منابع و ارتقاء جایگاه شرکت‌ها در صنعت مسکن 
کشور کمک خواهد کرد.وی همچنین با اشاره به 
ظرفیت‌های استان گیلان افزود: با توجه به نام‌گذاری 
سال 1404 از سوی مقام معظم رهبری به‌عنوان سال 
سرمایه‌گذاری برای تولید، لازم است با نگاه راهبردی 
به ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری در استان گیلان، زمینه 
جذب سرمایه و توسعه تولید مسکن فراهم شود.
کید کرد: پروژه‌های شرکت‌های  مدیرعامل بانک مسکن تأ
تابعه گروه باید به سمت سودآوری پایدار و خلق ارزش 
افزوده حرکت کنند و این امر مستلزم نظارت دقیق 
مدیران پروژه و تحویل به موقع با حفظ کیفیت است.

تأمین ۲۲ درصدی کسری 
 گوشت منجمد از طریق  

واردات واگذاری

22
رصد

د

رئیس شورای تأمین‌کنندگان دام گفت: توزیع گوشت 
خ ۳۸۵ هزارتومان طی  گرم گوسفندی تنظیم بازار با نر
روزهای آینده در فروشگاه‌های زنجیره‌ای افزایش 
می‌یابد.منصور پوریان با بیان اینکه ۲۰ تا ۲۲ درصد 
کسری گوشت منجمد و ۷ درصد گوشت گرم از طریق 
واردات تأمین می‌شود، افزود: گوشت منجمد با ارز توافقی 
وارد می‌شود که براین‌اساس باقیمت ۴۰۰ تا ۴۲۰ هزارتومان 
به مصرف‌کننده عرضه می‌شود.رئیس شورای 
تأمین‌کنندگان دام از واردات و توزیع روزانه ۲۰۰ تن گوشت 
گرم تنظیم بازار طی روزهای آینده خبر داد و گفت: در 
برخی استان‌ها از جمله تهران ناترازی تولید روبرو هستیم 
که باید از طریق واردات جبران کرد.وی قیمت هر کیلو 
دام سبک ۳۰۰ هزارتومان و گوساله ۱۹۵ هزارتومان اعلام 
کرد و افزود: قیمت کنونی هر کیلو لاشه گوسفندی درب 
کشتارگاه ۵۷۵ تا ۵۸۵ هزارتومان و لاشه گوساله ۳۹۵ تا 
۴۰۰ هزارتومان است.پوریان جمعیت کنونی دام سنگین 
را ۹ تا ۱۰ میلیون رأس و دام سبک را ۶۲ میلیون رأس 
اعلام کرد و گفت: براساس آمار ذخیره گوشت منجمد 
کشور ۱۸۰ هزارتن است که با نزدیک شدن به محرم، 

میزان ذخایر باید افزایش یابد.

 راهبرانه‌های اقتصادی
 برای عبور از جنگ

حمایت‌های دولت، نهادهای عمومی و بخش خصوصی در شرایط کنونی کدامند؟

به‌منظور ایجاد وحدت رویه در توزیع و عرضه کالاهای 
اساسی در بازار و پیشنهاد رئیس سازمان بسیج اصناف؛ 

قرارگاه مرکزی شهید سلامی تشکیل شد.
، بر اساس اعام اتاق اصناف ایران،  به گزارش مهر
به‌منظور هماهنگی و ارائه گزارش در خصوص نحوه 
توزیع کالا و تنظیم بازار کشور، نشستی با حضور قاسم 
نوده‌فراهانی، رئیس اتاق اصناف ایران، سید داوود 
موسوی، معاون توسعه بازرگانی وزیر صمت، غلامعلی 
مهدوی، رئیس مرکز امور اصناف و بازرگانان وزارت صمت 
و دبیر هیئت عالی نظارت بر سازمان‌های صنفی کشور، 
شهرزاد مشیری، معاون توسعه بازرگانی وزارت جهاد 
، رئیس سازمان  کشاورزی، سردار غلامرضا حسن‌پور
، و  بسیج اصناف، بازاریان و فعالان اقتصادی کشور
کز استان‌ها  همچنین رؤسای اتاق‌های اصناف مرا
به‌صورت ویدئوکنفرانس، خردادماه ۱۴۰۴ در محل 

اتاق اصناف ایران برگزار شد.
کز  در ابتدای این نشست، رؤسای اتاق‌های اصناف مرا
استان‌ها با ارائه گزارشی از وضعیت توزیع و عرضه کالاهای 

کید بر وجود و وفور انواع کالاها در بازار،  اساسی در بازار با تأ
چالش‌ها و کمبودهای موجود و راهکارهای پیش‌رو را 
به‌منظور ارائه خدمات بهتر به شهروندان ارائه کردند. 
در این نشست تشکیل قرارگاه مرکزی شهید سلامی با 
حضور اتاق اصناف ایران، وزارت صمت، وزارت جهاد 
کشاورزی و بسیج اصناف به‌منظور ایجاد وحدت رویه در 
توزیع انواع کالا در بازار و نظارت کامل بر زنجیره تولید، 
توزیع و مصرف، همچنین جلوگیری از سو استفاده 
سودجویان خبر همچنین تشکیل قرارگاه‌های استانی 
توسط اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌های سراسر کشور 
با همراهی سازمان‌های بسیج اصناف، صمت و جهاد 

کشاورزی در استان‌ها مصوب شد.
در این نشست همچنین بر حضور رسانه‌ای و پررنگ 
اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌های سراسر کشور در حوزه 
کید و خواسته  بازرسی و نظارت بر روند عرضه و توزیع کالا تأ
شد تا رؤسای اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌ها با رصد و 
پایش مستمر بازار و نگاهی پیشگیرانه، وضعیت بازار را 
پیش‌بینی کرده و پیش از کاهش اقلام و کالاها در بازار، 

اقدامات لازم برای تأمین و توزیع را در دستور کار خود قرار 
دهند.تأمین آرد موردنیاز نانوایان نیز از دیگر موارد مطرح 
شده در این نشست بود؛ براین‌اساس مقرر شد رؤسای 
اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌ها در سراسر کشور با بررسی 
وضعیت تأمین آرد در استان خود، چالش‌ها و مشکلات 
موجود را احصاء کرده و با هماهنگی استانداران، برای 
تأمین و تخصیص سهمیه آرد نانوایان متناسب با نیاز 

هر استان اقدام کنند.

اتاق اصناف ایران در خصوص تأمین روغن و برنج 
موردنیاز بازار نیز همچنان در حال هماهنگی و پیگیری 
از وزارت جهاد کشاورزی است تا دراین‌خصوص نیز خللی 

در روند عرضه این کالاها ایجاد نشود.
در پایان این نشست نیز اعلام شد در صورت ترک فعل، 
انجام هر گونه اقدام سودجویانه، انبار و احتکار کالا، 
اتحادیه‌ها و رؤسای اتاق‌های اصناف موظف به مقابله 

با افراد هستند.

تشکیل قرارگاه مرکزی شهید سلامی 
برای توزیع گسترده کالای اساسی

در حاشیه

بخش خصوصی می‌تواند نقش  علی شریعت

تاجر و مشاور کمیسیون توسعه صادرات 
رگانی اصفهان اتاق باز

راهبرانه‌ای در عبور از دوران جنگ ایفا 
کند. حمایت هوشمند، تخفیف‌مجازات، 
تسهیلات مالی، شفافیت و ارتباط 
مستمر دولت با بخش خصوصی کلیدهای موفقیت برای عبور از این چالش هستند. اگر 
این برنامه‌ها با ریشه‌های قانونی و ساختاری مستحکم پیاده شوند، علاوه بر کاهش 
آسیب‌های اقتصادی، مسیر گفتمان ملی جدیدی برای همکاری دولت و بخش خصوصی 
در دوران بحران شکل می‌گیرد. در این مطلب، نقش دولت و نهادهای عمومی در حمایت از 

بخش خصوصی در شرایط کنونی ایران ارائه می‌شود:

روند اجرایی:
خ رسمی جدید ارز  اعلام نر

 فعال‌سازی ناظران صرافی در سراسر کشور
خ رسمی  بازپرداخت مابه التفاوت خریداری‌شده با نر

گهانی همکاری بانک مرکزی و صرافی‌ها برای جلوگیری از نوسان‌های نا

روند اجرایی:
لابرگ الکترونیک برای مدیریت تخصیص فعال‌سازی سامانه کا

کی و دارویی  ایجاد خط‌قرمز برای ذخایر سوخت، خورا
 بررسی و فعال‌سازی زیرساخت‌هایی مانند بندر شهید رجایی، جاده‌ها و ریل در 

قرارگاه لجستیک مشترک

روند اجرایی:
تشکیل قرارگاه لجستیک جنگی مشترک با سازمان برنامه، اتاق بازرگانی، IRGC و بنیادها
 ایجاد انبارهای استراتژیک به‌وسیله بخش خصوصی و زیرساخت‌های لجستیکی مرتبط
کز تولید فوری اقام ضروری )دارو،   تبدیل شهرک‌های صنعتی منتخب به مرا

تجهیزات حفاظتی(

روند اجرایی:
فراخوان ملی به بخش خصوصی برای مشارکت در کمک‌رسانی و تولید فوری کالا

 مشوق‌های مالیاتی و اعتباری برای شرکت‌های مشارکت‌کننده
 پایش و گزارش عملکرد کمک‌های بخش خصوصی برای شفاف‌سازی و مسئولیت‌پذیری

روند اجرایی:
جلسات هفتگی مشترک دولت و نمایندگان بخش خصوصی شامل اقتصاددانان، 

لان اتاق و تشکل‌ها فعا
گزارش‌های روزانه رسانه‌ای و اقتصادی برای جلوگیری از التهاب روانی و اطلاع‌رسانی 

صحیح
لاهای کلیدی مخصوص  ، ارزی، سوخت و کا  انتشار داشبورد وضعیت بازار

رسانه‌های تخصصی

پیشنهاد:
صندوق اضطراری جنگی

روند اجرایی و نهاد مسئول:

راه‌اندازی زیرمجموعه 
NDFI، تصویب در هیئت دولت، 

اختصاص ۵ درصد اعتبارات

پیشنهاد:
تسهیل مجوزها

روند اجرایی و نهاد مسئول:

تهیه دستورالعمل حذف 
فوری بوروکراسی، فعال‌سازی 

میز خدمات اقتصاد

پیشنهاد:
حمایت مالی

روند اجرایی و نهاد مسئول:

تخصیص و نظارت بر وام‌های 
اضطراری کسب‌وکارها از طریق 

بانک‌های عامل

پیشنهاد:
 قرارگاه لجستیک

روند اجرایی و نهاد مسئول:

تشکیل تیم مشترک با 
وزارت اقتصاد، اتاق بازرگانی، 

IRGC

پیشنهاد:
گفت‌وگوی اقتصادی

روند اجرایی و نهاد مسئول:

برگزاری جلسه هفتگی با 
حضور بخش خصوصی و 

وزارتخانه‌ها

پیشنهاد:
مسئولیت اجتماعی

روند اجرایی و نهاد مسئول:

تصویب مشوق‌های مالیاتی 
برای مشارکت اقتصادی 

بخش خصوصی

روند اجرایی:
فعال‌سازی فوری سامانه ملی مجوزها و حذف مجوزهای زائد

 تأسیس میز خدمت ویژه بحران در وزارت اقتصاد و گمرک
 اعمال چهارچوب ویژه برای کنترل ضد تحریم‌ها در تخصیص اعتبارات ارزی

روند اجرایی:
تخصیص اعتبارات ارزی و ریالی از صندوق توسعه ملی )NDFI( و ایجاد دپارتمان 

ویژه »صندوق اضطراری جنگی«
 کاهش وثیقه‌ها و وثیقه دولتی برای سرعت‌بخشیدن به تسهیلات

 ایجاد بخش ویژه برای استارتاپ‌ها و کسب‌وکارهای دانش‌بنیان با امکان تأمین 
مالی جمعی تحت نظارت

تثبیت بازار ارز و قیمت‌گذاری

تأمین کالاهای ضروری و انرژی

حفظ زنجیره تأمین

ایجاد مسئولیت اجتماعی

گفت‌وگوی مداوم و اطلاع‌رسانی

تسهیل مقررات و حقوقی

حمایت مالی فوری از بنگاه‌ها

نقشه عملیاتی برای اجرایی‌شدن پیشنهادها:
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سرمربی سابق تیم ملی کشتی فرنگی کشورمان گفت: 
شامگاه جمعه وقتی دیدم که نیروهای غیور نظامی 
ایران پاسخ کوبنده‌ای به تجاوز رژیم صهیونیستی 

دادند، احساس غرور کردم.
ک  محمد بنا درباره حمله رژیم صهیونیستی به خا
ایران، اظهار داشت: شهادت تعدادی از فرماندهان 
سپاه و همچنین دانشمندان هسته‌ای اتفاق بسیار 

ناراحت‌کننده بود واقعاً باعث تأسف و ناراحتی است.
او افزود: از همان ۱۴۰۰ سال پیش که امام حسین )ع( 
را به شهادت رساندند و خانواده‌اش را به اسارت بردند 
تا به امروز همیشه این ظلم وجود داشته و امروز هم 
شاهدیم که جبهه ظلم بدون هیچ رحمی به مظلوم 

حمله می‌کند. کشته کودکان و مادران و افرادی که 
گوار است؛  هیچ‌گاه نظامی هم نبودند، بسیار تلخ و نا
اما با صبرکردن این تلخی‌ها می‌گذرد.سرمربی سابق 
کشتی فرنگی کشورمان با اشاره به اینکه مردم ایران 
شاید اختلافات زیادی داشتند و از خیلی موارد دیگر 
ناراحت باشند، خاطرنشان کرد: آن‌ها اما هنوز بعد از ۴۶ 
یا ۴۷ سال از انقلاب ایران هنوز مردم ایران را نشناختند 
که مقابل دشمن همه با هم هم‌صدا و یکدل می‌شوند.
بنا ادامه داد: رژیم غاصب اشتباه بزرگی کرد و با همین 
گاه کاری کرد که شاید هیچ‌کس دیگر  اشتباه ناخودآ
نمی‌توانست انجام بدهد؛ آن هم متحد کردن مردم 
بود. مردمی که بنا به هر دلیلی دچار ناراحتی و اختلاف 

بودند و دودستگی در جامعه به وجود آمده حالا با تجاوز 
رژیم صهیونیستی شرایط تغییر کرد و همه مردم متحد 
شدند. بعد از 46 سال هنوز مردم ایران را نشناختند که 
در مقابل دشمن همه با هر رنگ و نظری که باشند، 

ایران را رها نخواهند کرد.
او گفت: شامگاه جمعه وقتی دیدم که نیروهای غیور 
نظامی ایران پاسخ کوبنده‌ای به تجاوز رژیم صهیونیستی 
دادند، احساس غرور کردم و در آن لحظات حسی 
داشتم که شاید تا قبل از این هیچ‌وقت تجربه نکرده 
بودم. وقتی این رژیم غاصب به غزه حمله کرده بود 
همیشه این حس و بغض در وجودم بود که چرا ما کاری 

نمی‌کنیم./فارس

بنا: از فرود موشک‌های ایران در تل‌آویو احساس غرور کردم

خبر

ساپینتو نزدیک‌ترین گزینه 
نیمکت استقلال!

کرات  پس از هفته‌ها انتظار، بلاتکلیفی و مذا
بی‌سرانجام، باشگاه استقلال در آستانه نهایی 
کردن انتخاب سرمربی جدید خود قرار گرفته و حالا 
همه نشانه‌ها از بازگشت چهره‌ای آشنا به نیمکت 
آبی‌ها خبر می‌دهند. ریکاردو ساپینتو، سرمربی 
پرتغالی که در لیگ بیست و دوم هدایت استقلال 
را بر عهده داشت، به گزینه اصلی مدیران باشگاه 
برای فصل جدید تبدیل شده است. این در حالی 
است که در ماه‌ها و هفته‌های گذشته، گزینه‌های 
بسیار متنوعی از سوی باشگاه موردبررسی قرار گرفته 
بودند، اما هیچ‌یک به مرحله توافق نهایی نرسیدند.
در ماه‌های اخیر، فهرست بلندبالایی از نام مربیان 
خارجی با استقلال پیوند خورده بود؛ از ایتالیایی‌ها 
و اسپانیایی‌ها گرفته تا مربیانی از برزیل، پرتغال و 
هلند. حتی گفته شد که استقلالی‌ها با فابیو کاریله، 
سرمربی برزیلی به توافق رسیده و پیش‌قراردادی نیز 
میان طرفین امضا شده است. اما این توافق اولیه، 
به دنبال اعتراض شدید هواداران در تجمع مقابل 
ساختمان باشگاه، ملغی شد.در نهایت، به نظر 
می‌رسد باشگاه به این نتیجه رسیده که بازگشت 
ساپینتو، باتوجه‌به شناخت او از تیم، لیگ ایران و 
همچنین محبوبیتی که در میان هواداران دارد، 
منطقی‌ترین گزینه برای فصل بیست‌وپنجم است. 
این مربی پرتغالی در لیگ بیست‌ودوم جانشین فرهاد 
مجیدی شد و هرچند در لیگ برتر نتوانست قهرمانی 
را کسب کند، اما با ارائه بازی‌هایی تهاجمی و جذاب، 
موفق شد استقلال را به قهرمانی در سوپرجام برساند 

و تیم را تا فینال جام حذفی پیش ببرد.
تیم تحت هدایت ساپینتو در آن فصل، در ۳۶ 
مسابقه رسمی موفق به زدن ۶۳ گل شد؛ آماری 
که میانگین ۱.۷۵ گل در هر بازی را نشان می‌دهد. 
استقلال در آن دوره ۲۳ بازی را با پیروزی پشت سر 
گذاشت، تنها در ۵ بازی شکست خورد و باقی بازی‌ها 
با تساوی به پایان رسید. این آمار از نظر هجومی 
درخشان بود و بسیاری از هواداران را به آینده تیم 
امیدوار کرده بود. اما شکست در فینال جام حذفی 
مقابل پرسپولیس و ازدست‌رفتن یک جام دیگر، 
همکاری ساپینتو با استقلال را به پایان رساند.بازگشت 
ساپینتو یک مانع حقوقی و انضباطی نیز دارد. کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال پس از اتفاقات فینال 
جام حذفی در سه فصل قبل، محرومیتی چهارماهه 
برای ساپینتو در نظر گرفت. اگرچه پس از گذشت دو 
ماه از این محرومیت، او می‌تواند با ارائه درخواستی 
رسمی، مدت باقی‌مانده را به حالت تعلیق درآورد، 
اما درهرصورت باید حداقل دو ماه ابتدایی فصل 
جدید را دور از نیمکت سپری کند. موضوعی که 
ممکن است برخی چالش‌ها را در آغاز فصل برای 

استقلال به همراه داشته باشد./ ایرنا

از رسانه‌های ژاپن به کره: در 
حد ما نیستید!

در آستانه دیدارهای دوستانه تیم‌های ملی ژاپن و 
کره‌جنوبی مقابل پاراگوئه، رسانه‌های ژاپنی با لحنی 
صریح و انتقادی، به مقایسه مستقیم برنامه‌ریزی این 
دو کشور در مسیر جام جهانی پرداختند؛ مقایسه‌ای 
که به اختلاف در برنامه، چشم‌انداز و جاه‌طلبی 

فوتبال این دو رقیب سنتی شرق آسیا اشاره دارد.
فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی در تاریخ ۱۲ ژوئن اعلام 
کرد که این تیم در چهاردهم اکتبر یک دیدار دوستانه 
خانگی برابر پاراگوئه برگزار خواهد کرد. زمان و مکان 
دقیق این بازی هنوز مشخص نیست. این نخستین 
گوئه از ژوئن ۲۰۲۲ خواهد بود که  دیدار کره با پارا
با تساوی ۲-۲ در سوان به پایان رسید. کره‌جنوبی 
گوئه، با ۲ پیروزی، ۴ تساوی و ۱  در آمار کلی برابر پارا
شکست، برتری دارد.اما نکته قابل‌توجه این است 
کتبر،  که ژاپن نیز تنها چهار روز زودتر و در دهم ا
گوئه روبرو می‌شود؛  در ورزشگاه پاناسونیک با پارا
گوئه ابتدا به مصاف ژاپن می‌رود و  بنابراین پارا
سپس برای دیدار با کره‌جنوبی به این کشور سفر 
می‌کند. همین موضوع، مقایسه عملکرد این دو تیم 
گوئه در دیدار با کره در  را ممکن می‌کند، چرا که پارا
شرایطی خسته‌تر قرار دارد و بهانه‌ای برای نتیجه 
وجود نخواهد داشت.مقایسه بین دو کشور تنها به 
گوئه ختم نمی‌شود. کره‌جنوبی در ماه  دیدار با پارا
سپتامبر به ایالات متحده سفر می‌کند تا به ترتیب 
در تاریخ‌های ۷ و ۱۰ سپتامبر با تیم‌های ملی آمریکا 
و مکزیک روبرو شود. دقیقاً در همین تاریخ‌ها، ژاپن 
نیز با همین دو تیم در آمریکا بازی خواهد کرد. این 
تقابل‌های هم‌زمان، دوباره فرصت مقایسه مستقیم 

عملکرد دو تیم را فراهم می‌کند./ ورزش سه

 رسول جزینی، مربی پرافتخار کشتی فرنگی
 تکرار شد.

استکی در این سال‌ها در کادر فنی مربیان تیم 
ملی حضور داشت و عاوه بر سه دوره المپیک، 
ــال 1974 و در  ــران در سـ ــیایی تهـ ــای آسـ در بازی‌هـ
ــوریه،  ــال 1983 سـ ــیا در سـ ــی آسـ ــابقات قهرمانـ مسـ
ــرداری فعالیت  به عنوان مربی تیم ملی وزنه‌بـ

 داشت.
آقا رضا استکی که در هشتاد از دنیا رفت، در 
دوره‌ای نیز سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 
کشورمان شد و در مسابقات قهرمانی آسیا در تبریز 
در سال 1984 به قهرمانی رسید و در در بازی‌های 
آسیایی سئول کره جنوبی و مسابقات قهرمانی 
آسیا در سال 1991 ژاپن سرمربی تیم ملی بود 
ـــد. ـــورددار باش ـــز رک ـــری نی ـــت مربیگ ـــاظ قدم ـــا از لح ت
پس از استکی، اصفهان در رده ملی وزنه‌برداری 
گون در کادر  ــه در ادوار گونا ــته کـ نمایندگانی داشـ
ــدام  ــا هیچ‌کـ ــته‌اند، امـ ــور داشـ ــی حضـ ــم ملـ ــی تیـ فنـ
نتوانسته‌اند سبقه و استمرار این مرد بزرگ را 
تکرار کنند، بااین‌حال امیدواری وجود دارد 
که فعالیت سهراب مرادی در عرصه مربیگری، 

منجر به اتفاقات مهمی شود.
مرادی که از محصولات وزنه برداری لنجان 
ـــید و  ـــی رس ـــم مل ـــه تی ـــم ب ـــن ک ـــد، از س ـــمار می‌آی ـــه ش ب
ـــه  ـــا مدال آوری در مسابقات آسیایی، نامش را ب ب
ـــن  ـــرادی در اولی ـــرد. م ح ک ـــر ـــده مط ـــک پدی ـــوان ی عن
کام ماند و در  تجربه‌اش در المپیک لندن نا
ــا ریو 2016 بحران‌های زیادی را  فاصله لندن تـ
پشت سر گذاشت تا اینکه در المپیک ریو دست 
ـــا کسب مدال طا، طلسم بی  به کار بزرگی زد و ب
مدالی 50 ساله اصفهان در المپیک را باطل کرد.
این وزنه‌بردار لنجانی فرصت درخشش در یک 

المپیک دیگر را هم داشت، اما مصدومیت‌های متوالی و موضوعاتی که 
هیچ‌گاه از آن رمزگشایی نکردند، باعث شد المپیک توکیو را از دست بدهد.
پس از توکیو مرادی باز هم به‌تناوب در اردوهای تیم ملی حضور 
ــرد  ــی کـ ــی خداحافظـ ــای قهرمانـ ــل از دنیـ ــال قبـ ــر دو سـ ــت تیـ ــا در نهایـ ــت، امـ داشـ
و به جرگه مربیان پیوست. پس از وداع سهراب اصفهانی‌ها با ورزش 
 قهرمانی، سرمربی تیم ملی بزرگسالان از حضور او در کادر فنی تیم ملی

 خبر داد.
مرادی پیش از المپیک پاریس در کادر فنی تیم ملی حضور داشت، 
اما برای اعزام به این رویداد نامش در لیست قرار نگرفت که 
 دلخوری او را به همراه داشت و به فاصله کوتاهی از مربیگری تیم ملی

 استعفا کرد.
بهمن سال گذشته فدراسیون وزنه‌برداری در اطلاعیه‌ای از حضور سهراب 
مرادی در تیم ملی وزنه‌برداری جوانان خبر داد. تصمیم مرادی برای فعالیت 
در رده پایه و قهرمان‌سازی در همان مسیری که خودش حدود دو دهه قبل 

ـــرد. ـــده کاری او در حوزه مربیگری ایجاد ک ـــه آین ـــادی ب ـــدواری زی ـــرد، امی طی ک
در نیمه اردیبهشت امسال و در مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی 
نوجوانان و جوانان جهان که در پرو برگزار شد، تیم ملی جوانان 
نی را یت سهراب مرادی توانست عنوان قهرما یران با هدا  ا

 به دست آورد.
این اتفاق آن هم در شرایطی که چند سالی است وزنه‌برداری ایران در 
رکورد نسبی به سر می‌برد و پس از چند دوره در المپیک دست‌خالی ماند، 
اهمیت مضاعفی پیدا می‌کند، زیرا این امیدواری ایجاد می‌شود که جوانان 
مدال‌آور در جهانی، در رده بزرگسالان حرف‌های زیادی برای گفتن داشته 
باشند و بتوانند پای در مسیر قهرمانانی چون حسین رضازاده، بهداد سلیمی 

و سرمربی تیمشان بگذارند.
عاوه بر این موضوع، قهرمانی تیم ملی جوانان با سهراب مرادی 
برای اصفهانی‌ها یک امیدواری بزرگ را ایجاد کرده که مربی قهرمان 
دیگری هم سطح با رضا استکی در ورزش ایران تکرار شود و البته به 
مدد تجربه قهرمانی المپیک سهراب، او در تربیت قهرمان و پرورش 
گرد برای رویدادی مانند المپیک از آقا رضا پیشی بگیرد، رخدادی  شا
 که دور از انتظار نیست و مقدمه آن با قهرمانی در رده جوانان جهان

 شکل‌گرفته است.

ی  مهر
مصور

زش وه ور دبیرگر

وزنه‌برداری اصفهان که زمانی با رضا استکی 
رکورد سه دوره حضور در المپیک را برای 
اولین‌بار در تاریخ ورزش استان به ثبت 
رساند، اینک چشم به مربیگری سهراب 
مرادی دوخته تا تنها قهرمان المپیکی 
این دیار پای در مسیر »آقا رضا« گذاشته 

ــد.  ــت کن ــر از او ثب ــی بهت و رکوردهای

استکی اولین ورزشکار اصفهانی است که در 
بازی‌های آسیایی به مدال رسید و به همراه 
ــتند  ــتان هسـ ــکار اسـ ــوری‌زاده دو ورزشـ ــین غفـ حسـ
که برای اولین‌بار راهی میدان المپیک شدند. 
استکی یک دهه به‌طور متناوب عضو تیم ملی 
وزنه‌برداری بود و در رویدادهای زیادی شرکت 
کرد، اما نقطه عطف پرونده او در دوران قهرمانی، 
ـــی در  ـــیایی و نایب‌قهرمان ـــای آس ـــز بازی‌ه ـــدال برن م

مسابقات آسیایی بود. 
استکی پس از دوران قهرمانی، وارد عرصه 
ــرد  مربیگری شد و در این بخش توانست به مـ
تأثیرگذاری در تاریخ وزنه‌برداری اصفهان و 

کشور تبدیل شود.
آن طوری که در آمارهای ورزشی ثبت شده، 
مرحوم استکی در سه المپیک 1968 مکزیکو 
سیتی، 1972 مونیخ آلمان و 1976 مونترال کانادا 
به‌عنوان مربی تیم ملی وزنه‌برداری ایران را 
همراهی می‌کرد که رکورد ویژه‌ای محسوب 
می‌شود و پس از سه دهه رکورد او توسط 

سهراب در مسیر آقا رضاسهراب در مسیر آقا رضا
مربیان سرشناس وزنه‌برداری اصفهان در عرصه ملی چه مسیری را طی کردند؟مربیان سرشناس وزنه‌برداری اصفهان در عرصه ملی چه مسیری را طی کردند؟

قهرمانی تیم ملی 
جوانان با سهراب 

مرادی برای 
اصفهانی‌ها یک 
رگ  ی بز امیدوار

را ایجاد کرده که 
مربی قهرمان 

ی هم سطح  دیگر
با رضا استکی در 

زش ایران ور
T تکرار شود

اخبار روز

فریاد انسانی سیدورف؛ جهان به 
صلح نیاز دارد

مشاور مدیرعامل باشگاه استقلال تهران با انتشار متنی در 
صفحه مجازی خود حملات اخیر به ایران را محکوم کرد.

»کلارنس سیدورف« مشاور مدیرعامل باشگاه استقلال 
ک  کنش به تجاوز رژیم صهیونیستی به خا تهران در وا
ایران، پیامی را در صفحه مجازی خود منتشر کرد و 
خواستار برقراری صلح جهانی شد.سیدورف در متن خود 
نوشت: »جهان به کدام سو می‌رود؟ رهبرانی که پیش 
از هر چیز از انسانیت و کرامت انسانی دفاع کنند، کجا 
هستند؟ قلبم برای تمامی انسان‌های بی‌گناهی که در 
فلسطین، ایران، کنگو و دیگر مناطق جهان رنج می‌کشند، 
به درد آمده است. چرا از تاریخ و اشتباهات گذشته درس 
نمی‌گیریم؟ قدرتمندانی که باید کودکان دیگران را همچون 
کنون کجا هستند؟ ما بیش از هر  فرزندان خود ببینند، ا

زمان دیگری به صلح نیاز داریم.« / ایسنا

نیما نکیسا: اسرائیلی‌ها بدانند 
تازه اول جواب‌دادن ایران است

دروازه‌بان اسبق تیم ملی فوتبال ایران گفت: اسرائیلی‌ها 
بدانند تازه اول جواب‌دادن ایران است و هنوز با مقداری 

خجالت به صهیونیست‌ها جواب می‌دهیم.
نیما نکیسا درباره حملات ددمنشانه اخیر رژیم غاصب 
صهیونیستی به کشورمان که با واکنش مناسب و قاطعانه 
جمهوری اسلامی ایران همراه شده است، اظهار داشت: 
در ابتدا باید شهادت سرداران رشید، دانشمندان بزرگ و 
جمعی از مردم عزیز کشورمان را تبریک و تسلیت بگوییم. 
این رژیم غاصب وقتی دید ملت ایران از راه تحریم قوی‌تر 
می‌شود و در زمینه احداث شرکت‌های دانش‌بنیان به علم 
بیشتر می‌رسد و توانسته آن علم را تبدیل به تولید کند، 
راه دیگری برایشان باقی نمی‌ماند. با یک غلط اضافی و 
به اسم اینکه ما با مردم و برای مردم ایران هستیم، جلو 
آمدند.وی افزود: کجا با مردم ایران هستید وقتی بچه 
۲ ماهه که والدینش آرزوهای زیادی برای او داشتند به 
شهادت رساندی؟ گناه آن مربی پیلاتس، نوجوان ۱۱ ساله 
تکواندوکار، سوارکار ما و این‌همه آدم غیرنظامی دیگر که 
به شهادت رساندی چه بود؟ مشخص است می‌خواهی 
با این حرف فردا مردم را مقابل نظام بگذاری؛ اما در عمل 
خباثت خود را ثابت کردی.دروازه‌بان اسبق تیم ملی 
کید کرد: امروز برادران و خواهران من با هر عقیده،  تأ
مذهب، سبک زندگی، پوشش و ایدئولوژی می‌دانند 
اینجا اسمش ایران و کشور ماست. اتحاد خوبی را بین 
اقشار مختلف مردم دیدیم. همه فهمیده‌اند ایران مثل 
گر والدینش بداخلاق هم باشند،  پدر و مادر ماست. آدم ا
ک کند. دنیایی  نمی‌تواند اسمش را از شناسنامه‌اش پا
مشکل هم با پدر و مادر خود داشته باشید، اجازه نمی‌دهید 
بیگانه درباره‌اش حرف بزند. اینجا مملکت ماست که 
خون‌های زیادی در آن ریخته شده تا ایران بماند. این 
مملکت با مردمی متحدتر از همیشه که دست در دست 
و در کنار هم هستند به حول و قوه الهی یک رنسانس 
تاریخی را رقم می‌زند.نکیسا درباره پاسخ قاطعانه به 
رژیم اشغالگر قدس که منجر به حفظ روحیه و انگیزه 
مردم ایران شده است، توضیح داد: تازه اولش است. 
هنوز مقداری با خجالت و ملاحظه رفتار می‌کنیم. وای 
بر روزی که مجبور شویم کارهای خیلی بیشتری انجام 
بدهیم.وی ادامه داد: این‌همه آدم کلیمی و یهودی 
در کشور ما به‌خوبی و خوشی زندگی می‌کنند. در همین 
دوران انقلاب این عزیزان بدون کوچک‌ترین مشکل در 
ایران به محل کار یا دانشگاه خود می‌روند و درآمد هم 

دارند. چه کسی با آنها کار داشت؟/ فارس

ابراز همدردی نایب‌قهرمان 
پاراتکواندو با قربانیان حمله اسرائیل

نایب قهرمان پارالمپیک پاریس با خانواده‌های داغدیده 
ابراز همدردی و تجاوز رژیم صهیونیستی به کشورمان را 
محکوم کرد.زهرا رحیمی با ابراز همدردی با خانواده‌های 
داغدیده و محکوم‌کردن تجاوز رژیم صهیونیستی به کشور 
عزیزمان، اظهار داشت: برای من به‌عنوان ورزشکاری از 
فرزندان این سرزمین، شنیدن خبر پرپر شدن کودکان و 
ک‌تر از هر زخمی است که در میدان  هم‌میهنان ما دردنا
مسابقه تجربه کرده‌ام.وی افزود: در روزگاری که جهان 
تشنه صلح و آرامش است، بار دیگر دست‌های آلوده به 
ستم کودکان بی‌گناه و مردمان بی‌دفاع را به خون کشید. 
حمله ناجوانمردانه‌ای که نه فقط جان عزیزان ما را گرفت؛ 
بلکه دل ملتی را داغدار و قلب انسانیت را جریحه‌دار کرده 
است. در سوگ این پرپرشدگان مظلوم کلمات از چنین 
اندوهی عمیق قاصر هستند. ما در کنار چنین خانواده‌های 
داغداری با چشمانی پر از اشک و قلب‌هایی سرشار از اندوه 
ایستاده‌ایم.نایب‌قهرمان تیم ملی پاراتکواندو در بازی‌های 
المپیک پاریس گفت: این داغ یک خانواده نیست و داغ 
یک ملت است. از خداوند بزرگ برای از دست رفتگان این 
فاجعه غم‌انگیز علو درجات و برای بازماندگان صبر و 
آرامش می‌خواهیم. دشمنان این سرزمین بدانند که خون 
بی‌گناهان ما بی‌پاسخ نخواهد ماند. ایران با تمام 

زخم‌هایش استوارتر از همیشه خواهد ایستاد./ ایرنا

مناقصه عمومی یک مرحله ای
سازمان عمران شهرداری اصفهان در نظر دارد فراخوان های ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پا
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.  

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

برآورد اولیه تقریبی شرح  پروژهشماره فراخوانردیف
به )متراژ/ریال(

مدت اجرای 
عملیات

سپرده شرکت در 
مناقصه به )ریال(

12004099896000036

بخشی از عملیات آرماتوربندی، قالب بندی، 
اسکافلدبندی و بتن ریزی و ... تابلیه ها و کوله 
پل های شماره 5 و 7 در پروژه تقاطع غیرهمسطح 
شهید فخری زاده واقع در منطقه 4 شهرداری 

اصفهان

21.430.000.000 ماه28.455.000.000

خرید سنگ نیریز فارس در پروژه احداث باغ مشاهیر  22004099896000037
414.380.000.000 ماه287.414.500.000واقع در منطقه 5 شهرداری اصفهان

خرید سنگ مرمریت لاشتر اصفهان در پروژه احداث 32004099896000038
49.780.000.000 ماه195.588.500.000باغ مشاهیر  واقع در منطقه 5 شهرداری اصفهان

42004099896000039
تهیه کابل AWG  20*2*6 مطابق مشخصات فنی  
پیوست در  پروژه احداث باغ مشاهیر واقع در 

محدوده منطقه 5 شهرداری اصفهان
28.070.000.000 ماه75.000 مترطول

مواعد زمانی:
1404/03/28  تاریخ انتشار فراخوان: 

تا ساعت:  14:30  ******      1404/04/07  مهلت دریافت اسناد فراخوان: 
تا ساعت:  14:30  ******      1404/04/21  مهلت ارسال پیشنهادات: 
کت ها:         ساعت:  15:30  ******      1404/04/21  زمان بازگشایی پا

* نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه و سایر اطلاعات در شرایط شرکت در مناقصه مشخص می باشد.
* اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : اصفهان - خیابان 22 بهمن، مجموعه اداری امیرکبیر، سازمان عمران شهرداری اصفهان

تلفن : 32670813- 031                 سازمان عمران شهرداری اصفهان

ک و مستغلات به شماره 2004094325000003 گهی مزایده عمومی فروش املا آ
ک و مستغلات تحت اختیار خود را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری ازسامانه  شهرداری اصفهان در نظر دارد املا

تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( و به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
1404/   04/   03 مهلت دریافت اسناد مزایده:  تاریخ انتشار:                                                 28   /03   /1404  
1404/   04/   16 مهلت ارسال پیشنهاد:   تاریخ بازدید:                 28   /03   /1404  لغایت  16   /04   /1404 
1404/   04/   22 تاریخ اعلام به برنده:   تاریخ بازگشایی:                                   18   /04   /1404  

شرایط عمومی و توضیحات برگزاری مزایده دستگاه اجرایی
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است:

1-برگزاری مزایده صرفاً  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت 
تضمین شرکت در مزایده  )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران از این طریق امکانپذیر می باشد.

ک ومستغلات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب  2-کلیه اطلاعات املا
می باشد.

3-متقاضیان شرکت در مزایده می باید جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه:    1456

4-اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش »ثبت نام   /پروفایل مزایده گر« موجود است.

اطلاعیه منطقه 14 شهرداری اصفهان
نظربه اینکه قسمتی از   عرصه و حق کردزارعانه  یک قطعه زمین 
ک ثبتی 14588بخش 5 ثبت اصفهان در  زراعی مشاع  از پلا
تصرفی وراث قاسمعلی رفیعی دولت آبادی ،وراث رحیم رفیعی 
دولت آبادی  ،وراث علی رفیعی دولت آبادی   ،وراث محمد رفیعی 
دولت آبادی ،وراث رمضانعلی رفیعی دولت آبادی ،وراث خانم رقیه 
قای حسینعلی وخانم ها فاطمه ،اشرف  رفیعی دولت آبادی وآ
ح   همگی رفیعی دولت آبادی و دیگر مدعیان احتمالی که در طر
عمرانی خیابان 20متری صحرای باطان   قرار دارد و هیئت 
کارشناسان رسمی دادگستری ضمن بازدید از محل نسبت به 
ارزیابی آن اقدام و نظریه شماره 1/730 مورخ 1404/03/25را صادر 
ح و برابر ماده 8 لایحه  نمودند، لذا باتوجه به ضرورت اجرای طر
ح های  ک برای اجرای طر قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املا
عمومی، عمرانی و نظامی دولت مصوب 1358/11/17 و 
1370/8/28بدینوسیله به نامبردگان فوق و کلیه مدعیان احتمالی 
گهی  کثر ظرف مدت یک ماه پس از نشر این آ ابلاغ می گردد حدا
جهت انجام معامله طبق نظریه کارشناسی به شهرداری منطقه14 

واقع در خیابان زینبیه، آیت اله غفاری، اقدام نمایند.
بدیهی است درصورت عدم مراجعه برابر مقررات اقدام خواهد شد.
روابط عمومی منطقه 14 شهرداری اصفهان

گهی مزایده « » آ
     سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری اصفهان در نظر دارد بهره برداری از برخی غرفات محوطه سبزی میدان مرکزی 
میوه و تره بار با شماره مزایده های)5004005976000075 الی 5004005976000078 ( و بهره برداری از غرفه 18 تالار 25 میدان مرکزی میوه و تره بار با شماره 
 مزایده 5004005976000079 را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

گذار نماید.  )www.setadiran.ir( به صورت الکترونیکی وا
مهلت دریافت اسناد مزایده:      1404/04/07 ساعت 12:00 زمان انتشار در سایت: 1404/03/28 ساعت 12:00  
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/04/21 ساعت 12:00  تاریخ بازدید: 1404/03/28 تا 1404/04/21 ساعت 10:00 تا 12:00 
زمان اعلام برنده :    1404/04/25 ساعت 12:00 زمان بازگشایی:                         1404/04/23 ساعت 13:00  

1 - ارائه سپرده شرکت در مزایده به میزان و شرح مندرج در اسناد الزامی است.
2 - سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است در این صورت سپرده ها مسترد خواهد شد.

3 - شرکت در مزایده به منزله قبول تمام شروط و مقررات می باشد.
گذاری و مشخصات کاملاً در اسناد مزایده اعلام گردیده که پیشنهاد دهندگان باید یک نسخه از آن را دریافت و با قید قبولی امضاء  4 - شرایط و نحوه وا

کرده و به همراه سایر مدارک و مستندات اعلامی به پیشنهاد خود ضمیمه و ارسال نمایند.
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است :

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت 
وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این 

طریق امکان پذیر می باشد .
2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی)توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند :
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: 021-1456

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استان ها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش "ثبت نام/پروفایل مزایده گر "موجود است.
سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری اصفهان
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اصفهان،خیابان فردوسی
بن‌بست امام )شماره 15(

0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 1 تلفن 
5 0 0 0 4 0 0 0 2 5 2 4 حرف مردم 
0 3 1 -3 2 2 2 5 2 5 8 گهی‌ها  ــور آ امــ

ــا ــــ ــرنـ ــــ ــر‌بـ ــرتـ ــــ ــم بـ ــ ــ ــه جام ج ــ ــس ــ ــوس ــ چاپ م

ــی در ایران  ــ ــانـ ــ ــتـ ــ ــن روزنامه اسـ ــ ــریـ ــ ــرتـ ــ بـ
ــندی مطبوعات  دارای امتیاز 92.2 در رده‌بـ
ــی ــ ــامـ ــ ــگ و ارشاد اسـ ــ ــنـ ــ ــرهـ ــ وزارت فـ

صدای مطالبات مردم اصفهان

ــان ــ ــه ــ ــف ــ ــر اص ــ ــهـ ــ ــات شـ ــ ــ ــح ــ ــ ویژه‌نامه م

ــری اصفهان ــگــ ــردشــ ــ ــراث‌وگ ــ ــی ــ ــه م ــ ــام ــ ــژه‌ن ــ وی

ویژه‌نامه شهر زندگی و مساله‌های آن

ویژه‌نامه پایداری اصفهان

ویژه‌نامه تاریخ انقاب اسامی

رسانه اقتصادی اصفهان

en.esfahanzibaonline.ir

MOMENT
لحظه

صاحب امتیاز شر کت فرهنگی 
ــا ــب ـــ ــان زی ــهــ ــ ــف ــام اصــ ــ ــی ــ ــاتی پ ــوعـ ــبـ ــطـ ــری مـ ــ ــن ــ ه
ــی قاسم‌زاده ــ ــل ــ ــر ع ــ ــتـ ــ ــول دکـ ــ ــئ ــ ــس ــ ــرم ــ ــدی ــ م
ــچانی ــموری سی ــ ــی ــ مدیرعامل احسان ت
ــــن اعتزازیان ــی ــمدحســ سردبیر محــ

معاون بازرگانی سید محمدوحید حکیم‌فعال 
ــاون اداری و مالی جواد علینقیان ــ ــع ــ م

ــب‌زاده  ــ  تحریریه فرشاد توسلی،  فاطمه رج
 الهه سادات بدیع‌زادگان و مریم نقیان)فرهنگ(
ــاری  ــندهـ محسن حیدری فرد ، زهره قـ
ــی )هم‌محله( ــ ــم ــ ــاظ ــ و زهره‌سادات ک
داوود جعفری، پگاه ظاهری و مینا ایزدی 
ــن  ــی ــس ــدح ــم ــح )اقتصاد و سیاست(، م
اعتزازیان و لیلا مقیمی )روایت شهر و جامعه(
 احمد مهره‌کش، سیده‌نرگس نظام‌الدین
 و علی رئیسی )هنر و ادبیات(
ــواد جلوانی  زینب تاج‌الدین )پایداری(، جـ
گردشگری( )تاریخ شفاهی(، نفیسه حاجاتی )
مهری مصور و مسعود افشاری )ورزش(

 گرافیک علیرضا مظاهری
ــبی ــر آزادانی و سولماز رجـ ــصــ ــ ــی ن ــ ــل عــ
سر ویراستار عذرا دیانی
عکس حمیدرضا نیکومرام

ــادی  ــ ــردام ــ ــی ــ ــاد م ــیـ ــدمـ ــیـ ــه‌ای سـ ــ ــان ــ ــدرس ــ ــن ــ چ
ــم‌زاده ــ ــاشـ ــ ــــد هـ ــی حسین کشکولیان و امــ

مجازی و شبکه های اجتماعی  مهدی سروری
ــی، سارا حفیظی ــوفــ ــ ــی، مائده رئ ــلـ ــوکـ ــراتـ زهـ
لیلا کهلانی،فاطمه توکلی  و حمیده محسنی

روایت جنگ

خوشحالم که در ایرانم!

فاطمه 
نورمحمدی

نویسنده

تصویر موشک سلیمانی را که از نظر می‌گذرانم، 
ساختمان تخریب‌شده در حیفا و تل‌آویو و آن 
آتشی که چندین ساعت شعله‌هایش مهار نشده و 
مارش نظامی که پخش می‌شود؛ قدرت را در نگاهم 
تجلی می‌کند ... زمستان پانزده سال قبل، آفتاب 
کم‌رمق دی‌ماه و پادردی که به جانم افتاده بود 
خانه‌نشینم کرد. به تصویر روی تابوت که روی 
 دست‌های جمعیت به سمت خانه‌ای ابدی‌اش
 بدرقه می‌شد خیره ماندم. کنار اسمش نوشته 

بود: »دانشمند«.
 یک روز قبل مقابل پارکینگ خانه‌اش موقعی که 
خ و زرد می‌شود، تیر سروگردنش  آژیر پارکینگ، سر
را نشانه می‌گیرد. قرعه به اسم پایگاه نطنز و 
فرماندهانش افتاده بود. رژیم غاصب صهیونی 
از رئیس‌جمهور گرفته تا فرماندهان نظامی تنها 
خواستار یک مسئله‌اند؛ توقیف غنی‌سازی اورانیم.
با هر رژه‌ای که از قاب تلویزیون پخش می‌شود، 
ک می‌شوم و دلم شور می‌زند‌. دکمه روشن  هراسنا
کردن سیستم را می‌زنم. چند سالی است آدرس 
دانشگاهی بیرون از مرز را که نخبه‌های علمی را 
جذب می‌کند، توی سر رسیدم نوشته‌ام. مدارک را 
وارد سایت می‌کنم. به عکس بالای سرم، رهبرم، خیره 
ک می‌کنم. از نو با انگشت‌های  می‌شوم. مدارک را پا

ک می‌کنم. لرزان می‌نویسم و پا
 سیستم را مقابل چشم‌های امیرعلی می‌گیرم. زیر 
خ  گوشش سر پوست سبزه‌اش خون می‌دود و تا بنا
می‌شود. رگ گردنش ورم می‌کند. چشم‌هایش پر 
اشک شد. از صفحه ثبت‌نام بیرون آمد. دستم را 

که گرفت، تمام تنم داغ شد. 
به چشم‌هایم که شیشه عینک از اشک‌هایم بخار 
گرفته بود، خیره شد و گفت: »مادر این کار دشمنه، 
از شما بعیده که هشت سال توی جبهه بودید، فریب 
اینا رو می‌خورید. می‌خوان با تیر و ترور دانشجوهای 

هوا وفضا رو بترسونن«
ک کردم و  شیشه‌های عینکم را با گوشه روسری‌ام پا
کستر  گفتم: »نمی‌تونم تو یک لحظه دود شدن و خا
شدنت رو ببینم، بیا تو یکی از کشورهای دیگه 
ثبت‌نام کن، بعد از آب از آسیاب افتاد برگرد.« روی 
گه موشک و پهپاد  مبل مقابل نشست و گفت: »ا
ک  توی سرم بریزن، حاضر نیستم یک لحظه خا

وطنم رو ترک کنم«
ــال موشک و ردیابی پهپاد را که در  تصویر ارسـ
حریم هوایی کشورم می‌بینم، خوشحالم که یکی 
از سیستم‌های پدافند موشک، به دست امیرعلی 

ردیابی می‌شود.

5 1 2 1   ه ر ــا ــمـ شـ

ــه ــبـ ــنـ ــار‌شـ ــهـ چـ
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ویراستار  و دبیر صفحه 
احمد مهره کش

مجتبی
 بنی‌اسدی
نویسنده

نامَرد؛ همین! چاره‌ای جز این نیست که بی‌سلام شروع 
کنم نامه را. حیف اسم آن‌ بالاسری که بیاید اول نامه‌ای 
که باید به تو نوشته شود. حیف! حیف این کاغذ و قلمی 

که صرف نوشتن به تو می‌شود.
می‌دانی آنچه درباره تو در این کشور همه‌گیر شده چیست؟ 
می‌دانی چه صدایت می‌کنند؟ خائن! وطن‌فروش! آرزو 
می‌کنم در خواب هم نبینم که بر پیشانی‌ام نوشته شود 
»او وطنش را به پول فروخت.« نیاید آن روز. عزراییل 
قبض روحم کند؛ قبل از اینکه این‌چنین روسیاه شوم.

گر نامه به دستت رسید به این سؤالی که  خداوکیلی ا
می‌خواهم از تو بپرسم فکر کن. تو وطنت را فروختی. 
درست؟! آن‌قدر پول داری که توی جیب‌هایت جا 
نمی‌شود. درست؟! بعدش چه؟! کجا را می‌خواهی 
بخری؟! تو که داری فرش‌های زیر پایت را آتش 
می‌زنی. می‌خواهی در ویرانه‌ها زندگی کنی؟! با کِه 
می‌خواهی زندگی کنی؟! هیچ‌کس؟! پول می‌گیری که 
خانه‌ دختربچه‌ای را که تازه زبان ‌باز کرده و قند توی 
دل مادرش آب می‌کند، ویران کنی؟! که چه بشود؟! 
گر وجدانت را سربه‌نیست  دَمی پرپول نفس بکشی؟! ا
نکرده باشی، باید بیخ گلویت را بگیرد و بگوید »ارزشش 
را دارد؟« ریزپرنده این‌ور و آن‌ور ببری که پدری را 
بی‌پسر کنی؟ پسری که تازه تاتی‌تاتی کردن یاد گرفته 
و دو‌سه‌قدمی مانده به آغوش پدر، خندان، خودش را 
رها می‌کند. این است مرام راننده کامیون‌ها؟ نه! این 
معرفت راننده کامیون‌ها نیست. ما راننده کامیون را به 
آقاتقیِ خوش‌‌رکاب می‌شناسیم. خوش‌غیرت بود آقاتقی. 

به قیداری که در داستان‌ها خوانده‌ایم، می‌شناسیم؛ 
گر این  بامرام، لوتی‌مسلک و جوان‌مرد. قیدارِ گاراج‌دار ا
روزها را می‌دید، نمی‌گذاشت لاستیک جلویی کامیونت 
به گاراج وارد شود. تف می‌انداخت روی صورتت و داد 
می‌کشید سرت که »آبروی مردها را برده‌ای نمک‌به‌حرام.«
و کسی چه می‌داند، شاید آن بی‌زبانی که تو فرمانش را 
ندِ لجنی که از روح پست 

َ
به دست گرفته‌ای هم بوی گ

تو توی کابینش پیچده بیزار است. شاید در دل می‌گوید 
»آن خدابیامرزی که اولین‌بار سوییچ را به گلوی من 
انداخت و استارت زد، با وضو بود. بسم‌الله گفت. مردانگی 
سرش می‌شد. تو کِه هستی که به هم‌‌شهری‌هایت رحم 
نمی‌کنی؟! من با همین بارکِش به شلمچه و هویزه و 
دزفول دارو رسانده‌ام. هشت‌سال از پایتخت، با بارِ 
ک جاده خورده‌ام.  کنسرو یاری‌گر رزمنده‌ها بوده‌ام و خا
دو قدمی‌ام خمپاره خورده. ردِ تیر و تفنگ روی بارکشِ من 
هنوز معلوم است. آن‌وقت تو من را به زیر پا انداخته‌ای، 
ریزپرنده کودک‌کش‌ها را بار می‌زنی که مردم کوچه‌وبازار 
ک‌وخون بکشی؟! کاش برای همیشه به پِت‌پِت  را به‌ خا
بیفتم و خاموش شوم تا این ننگ حداقل بر پیشانی من 
نوشته نشود. پیشانیِ من یا حیدر کرار نوشته شده... 

ای وای بر تو...«
گر خدایی را می‌پرستی، که بعید می‌دانم، ازش بخواه  ا
گر  مردم تو را در سوراخ‌موش‌ها پیدا نکنند. می‌دانی ا
مردم چهره‌ات را بشناسند، زیر دست‌وپا له‌ات می‌کنند؟ 
تو هم‌وطن‌های ایرانی‌ات را هنوز نشناختی؟ ایرانی، 
در دفاع از وطن همیشه ایرانی است. ایرانی چشم‌های 
آن‌کسی که بخواهد این وطن را به هر بهایی بفروشد، 
از کاسه درمی‌آورد. این را همیشه آویزه‌ گوش‌ات داشته 
باش: زن‌ومرد این سرزمین می‌میرد، ولی وطن‌ نمی‌فروشد. 
مطمئنی ایرانی هستی؟! کاش از مادرت پرس‌وجویی 

می‌کردی ... نظرت چیست؟

داوود ادیب، رئیس کانون هماهنگی فاوا در 
ــت  ــه اینترنـ ــی بـ ــران ایرانـ ــی کاربـ ــوص دسترسـ خصـ
ماهواره‌ای استارلینک از طریق گوشی و مخاطرات 
احتمالی آن گفت: هنوز گزارش دقیق و موثقی 
از استفاده کاربران داخل کشور از اینترنت 
ماهواره‌ای استارلینک دریافت نکرده‌ایم. 
هنوز مشخص نیست که آیا این استفاده‌ها 
خ داده یا از طریق خرید  به‌صورت عمومی ر
کانت انجام شده است. همچنین  سرویس یا ا
نمی‌توانیم با اطمینان بگوییم که این اقدامات 
 با هدف تبلیغات یا جهت‌دهی خاصی صورت

 گرفته‌اند.
وی افزود: در شرایط فعلی هرگونه استفاده 
از این خدمات می‌تواند به‌عنوان ابزاری 
برای سوءاستفاده از اطلاعات کاربران تلقی 
شود. به‌ویژه با توجه به دسترسی‌های 
متعددی که تلفن‌های همراه دارند، ممکن 
است این فناوری‌ها، مسیرهای جدیدی 
 برای نفوذ ایجاد کنند. از این‌رو مردم باید 

هوشیار باشند.
ــاوا  در این خصوص  ــی فـ رئیس کانون هماهنگـ
مثالی زد و ادامه داد: هیچ پنیر رایگانی را 
ــوش!  ــه مـ ــر در تلـ ــرد، مگـ ــدا کـ ــرون پیـ ــوان بیـ نمی‌تـ
گر سرویس‌هایی به‌ظاهر  این یعنی حتی ا
رایگان برای مردم فعال شود، نباید از بُعد 
امنیتی آن غافل شد، چرا که ممکن است این 
ــه  ــته بـ ــی‌های ناخواسـ ــاز دسترسـ ــات زمینه‌سـ خدمـ
اطلاعات کاربران شوند. توصیه می‌شود فعا 
که  در شرایط کنونی، از این قبیل سرویس‌ها
 برای استفاده رایگان آن‌ها تبلیغ می‌شود

 استفاده نشود.

وی تصریح کرد: در برخی از کشورها، طی 
ماه‌های اخیر شاهد بوده‌ایم که از بسترهای 
ارتباطی و زیرساختی برای نفوذ به سیستم‌های 
کاربران استفاده شده است. حتی برخی 
دستگاه‌ها از قبیل پیجرها و تلفن‌های 
همراه، آلوده به سخت‌افزارهای مشکوک 
ــد  ــی بایـ ــرایط فعلـ ــل در شـ ــن دلیـ ــه همیـ ــد. بـ بوده‌انـ
مسائل سیاسی را کنار گذاشت و صرفا با هدف 
 حفظ سامت فردی و خانوادگی با احتیاط

 عمل کرد.
ادیب در پایان گفت: باید مراقب بود که 
حتی الامکان از این دست تجهیزات کمتر 
گر هم استفاده می‌شود از  استفاده شود یا ا
ابزارهایی استفاده شود که به زودی آپدیت 
 نشده‌اند و همان نسخه‌های قدیمی را

 دارند.
وی اظهار کرد: مردم باید متوجه باشند که هر نرم 
افزار یا اپ ناشناخته‌ای را آپدیت و از هر وی‌پی‌انی 
ــم  ــکن‌ها هـ ــی فیلترشـ ــون برخـ ــد، چـ ــتفاده نکننـ اسـ
ــود  ــی‌ها را به‌وجـ ــه گوشـ ــای ورود بـ ــد راه‌هـ می‌تواننـ
بیاورند، هم می‌توانند موقعیت‌های مکانی را 
دریافت کنند و همینطور طول و عرض جغرافیایی 
را از طریق ابزارهای الکترونیکی به دست بیاورند، 
ـــود نکرد  گاه بود و هر نرم افزاری را دانل ـــذا باید آ ل
و از هر چیز رایگانی در بستر فضای مجازی 

استقبال نکرد.
رئیس انجمن شرکت‎های فناور هوش مصنوعی 
و اقتصاد دیجیتال ایران گفت: مردم دقت 
گر تجهیزاتی از بیرون خریداری می‌کنند  کنند ا
 از شرکت معتبر باشد تا به نوعی پاسخگو

 باشد./مهر

هیچ پنیری رایگان نیست، مگر در تله موش!این پول، ارزش دارد؟

فناوریروایت

مناقصه عمومی یک مرحله ای
سازمان عمران شهرداری اصفهان در نظر دارد فراخوان های ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پا
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.  

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

برآورد اولیه تقریبی شرح  پروژهشماره فراخوانردیف
به )متراژ/ریال(

مدت اجرای 
عملیات

سپرده شرکت در 
مناقصه به )ریال(

12004099896000036

بخشی از عملیات آرماتوربندی، قالب بندی، 
اسکافلدبندی و بتن ریزی و ... تابلیه ها و کوله 
پل های شماره 5 و 7 در پروژه تقاطع غیرهمسطح 
شهید فخری زاده واقع در منطقه 4 شهرداری 

اصفهان

21.430.000.000 ماه28.455.000.000

خرید سنگ نیریز فارس در پروژه احداث باغ مشاهیر  22004099896000037
414.380.000.000 ماه287.414.500.000واقع در منطقه 5 شهرداری اصفهان

خرید سنگ مرمریت لاشتر اصفهان در پروژه احداث 32004099896000038
49.780.000.000 ماه195.588.500.000باغ مشاهیر  واقع در منطقه 5 شهرداری اصفهان

42004099896000039
تهیه کابل AWG  20*2*6 مطابق مشخصات فنی  
پیوست در  پروژه احداث باغ مشاهیر واقع در 

محدوده منطقه 5 شهرداری اصفهان
28.070.000.000 ماه75.000 مترطول

مواعد زمانی:
1404/03/28  تاریخ انتشار فراخوان: 

تا ساعت:  14:30  ******      1404/04/07  مهلت دریافت اسناد فراخوان: 
تا ساعت:  14:30  ******      1404/04/21  مهلت ارسال پیشنهادات: 
کت ها:         ساعت:  15:30  ******      1404/04/21  زمان بازگشایی پا

* نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه و سایر اطلاعات در شرایط شرکت در مناقصه مشخص می باشد.
* اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : اصفهان - خیابان 22 بهمن، مجموعه اداری امیرکبیر، سازمان عمران شهرداری اصفهان

تلفن : 32670813- 031                 سازمان عمران شهرداری اصفهان

ک و مستغلات به شماره 2004094325000003 گهی مزایده عمومی فروش املا آ
ک و مستغلات تحت اختیار خود را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری ازسامانه  شهرداری اصفهان در نظر دارد املا

تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( و به صورت الکترونیکی به فروش برساند.
1404/   04/   03 مهلت دریافت اسناد مزایده:  تاریخ انتشار:                                                 28   /03   /1404  
1404/   04/   16 مهلت ارسال پیشنهاد:   تاریخ بازدید:                 28   /03   /1404  لغایت  16   /04   /1404 
1404/   04/   22 تاریخ اعلام به برنده:   تاریخ بازگشایی:                                   18   /04   /1404  

شرایط عمومی و توضیحات برگزاری مزایده دستگاه اجرایی
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است:

1-برگزاری مزایده صرفاً  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت 
تضمین شرکت در مزایده  )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران از این طریق امکانپذیر می باشد.

ک ومستغلات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب  2-کلیه اطلاعات املا
می باشد.

3-متقاضیان شرکت در مزایده می باید جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه:    1456

4-اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش »ثبت نام   /پروفایل مزایده گر« موجود است.

اطلاعیه منطقه 14 شهرداری اصفهان
نظربه اینکه قسمتی از   عرصه و حق کردزارعانه  یک قطعه زمین 
ک ثبتی 14588بخش 5 ثبت اصفهان در  زراعی مشاع  از پلا
تصرفی وراث قاسمعلی رفیعی دولت آبادی ،وراث رحیم رفیعی 
دولت آبادی  ،وراث علی رفیعی دولت آبادی   ،وراث محمد رفیعی 
دولت آبادی ،وراث رمضانعلی رفیعی دولت آبادی ،وراث خانم رقیه 
قای حسینعلی وخانم ها فاطمه ،اشرف  رفیعی دولت آبادی وآ
ح   همگی رفیعی دولت آبادی و دیگر مدعیان احتمالی که در طر
عمرانی خیابان 20متری صحرای باطان   قرار دارد و هیئت 
کارشناسان رسمی دادگستری ضمن بازدید از محل نسبت به 
ارزیابی آن اقدام و نظریه شماره 1/730 مورخ 1404/03/25را صادر 
ح و برابر ماده 8 لایحه  نمودند، لذا باتوجه به ضرورت اجرای طر
ح های  ک برای اجرای طر قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املا
عمومی، عمرانی و نظامی دولت مصوب 1358/11/17 و 
1370/8/28بدینوسیله به نامبردگان فوق و کلیه مدعیان احتمالی 
گهی  کثر ظرف مدت یک ماه پس از نشر این آ ابلاغ می گردد حدا
جهت انجام معامله طبق نظریه کارشناسی به شهرداری منطقه14 

واقع در خیابان زینبیه، آیت اله غفاری، اقدام نمایند.
بدیهی است درصورت عدم مراجعه برابر مقررات اقدام خواهد شد.
روابط عمومی منطقه 14 شهرداری اصفهان

گهی مزایده « » آ
     سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری اصفهان در نظر دارد بهره برداری از برخی غرفات محوطه سبزی میدان مرکزی 
میوه و تره بار با شماره مزایده های)5004005976000075 الی 5004005976000078 ( و بهره برداری از غرفه 18 تالار 25 میدان مرکزی میوه و تره بار با شماره 
 مزایده 5004005976000079 را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

گذار نماید.  )www.setadiran.ir( به صورت الکترونیکی وا
مهلت دریافت اسناد مزایده:      1404/04/07 ساعت 12:00 زمان انتشار در سایت: 1404/03/28 ساعت 12:00  
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/04/21 ساعت 12:00  تاریخ بازدید: 1404/03/28 تا 1404/04/21 ساعت 10:00 تا 12:00 
زمان اعلام برنده :    1404/04/25 ساعت 12:00 زمان بازگشایی:                         1404/04/23 ساعت 13:00  

1 - ارائه سپرده شرکت در مزایده به میزان و شرح مندرج در اسناد الزامی است.
2 - سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است در این صورت سپرده ها مسترد خواهد شد.

3 - شرکت در مزایده به منزله قبول تمام شروط و مقررات می باشد.
گذاری و مشخصات کاملاً در اسناد مزایده اعلام گردیده که پیشنهاد دهندگان باید یک نسخه از آن را دریافت و با قید قبولی امضاء  4 - شرایط و نحوه وا

کرده و به همراه سایر مدارک و مستندات اعلامی به پیشنهاد خود ضمیمه و ارسال نمایند.
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است :

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت 
وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این 

طریق امکان پذیر می باشد .
2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی)توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند :
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: 021-1456

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استان ها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش "ثبت نام/پروفایل مزایده گر "موجود است.
سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری اصفهان
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